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CS 80 Kft.
A PANASONIC klímaberendezések

magyarországi hivatalos márkaképviselete

Vállaljuk:
- Lakossági komfort klímák,
- Ipari és Technológiai berendezések,
- Levegő-víz hőszivattyús rendszerek,
- Panasonic HIT napelemes rendszerek tervezését, kivitelezését

Klíma értékesítés, szerelés, tervezés és szaktanácsadás!

A Panasonic klíma berendezésekre 5 év garanciát is vállalunk!

1161 Budapest, Csömöri út 80.  Nyitva: H-P 8.30 - 17.30
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Cím: XVI. Veres Péter út 32-34.

Telefon: (1) 403 5894A HÉV ÁLLOMÁS MÖGÖTT

Nyitva tartás: H-P: 9.00-19.00 óráig

Havonta akciós termékek 20-30% kedvezménnyel!

Akciós újságunkat keresse a postaládájában és a Sashalom Patikában!

Hasonlítsa össze patikánk árait más gyógyszertárak áraival!

Nyerjen ajándékcsomagot

Már most gondoskodjon a télikertjéről! Ugyanott 
minőségi ablakok, klímák, árnyékolók

Újdonságok a Jókai úti 
Szakrendelőben

Hogyan teljesítettek 
olimpikonjaink Rióban

Élmény- és gyógycentrummá 
vált a zuglói Paskál fürdő

Csapadékvíz-problémák 
a Kertvárosban

Összefoglalónk az 5. oldalon. Képünkön Szilágyi Áron 
olimpiai bajnok árpádföldi edzőjével, Decsi Andrással

Fejlesztések, bővítési tervek, világszínvonalú műszerek, 
egészségügyi béremelés, további tervek – 3. oldal
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Tűzoltósági hírekXIV. kerület
Lakásnyitás, betegmentés

Július 15-én késő este egy 
Nagy Lajos király úti, III. eme-
leti lakásból mentőorvos által 
újraélesztett beteget hoztak le a 
tűzoltók 23 óra után.

Elesett egy idős hölgy Her-
mina úti, első emeleti lakásában 
július 19-én este. A zárban be-
lülről volt a kulcs, így a raj erő-
vel tört be, az illetőt kórházba 
szállították.

Másnap a rendőrség, a men-
tők és a rokonok kérésére egy 
Vezér utcai, kilencedik emeleti 
lakást nyitottak fel a tűzoltók.

Augusztus 4-én este fél tíz-
kor hívták a rajt egy Czobor 
utcai, első emeleti lakás feltö-
réséhez.

Eltűnt személyt keresett a 
rendőrség egy Gizella úti, föld-
szinti, lezárt lakásban. A segít-
ségül hívott tűzoltók dugólétrá-
val, az erkélyablakon át törtek 
be, ott csak egy kutyát találtak.

Szintén augusztus 9-én egy 
Szentmihályi úti, hetedik eme-
leti lakást nyitottak fel XIV/
létra segítségével az ablakon 
át behatolva. Az ott lakó nő 
eszméleténél volt, de zavartan 
viselkedett. A bent talált, el-
pusztult kutyát a ház gondnoka 
távolította el.

Fakárok
Július 22-én hajnali 5 óra 21 

perckor jött a riasztás, hogy a 
Bácskai utca 53. alatti társas-
ház belső udvarán álló négy 
személyautóra rádőlt az ott lévő 
meggyfa.

Július 26-án délután motoros 
fűrésszel távolították el a nyolc-
méteres, járdára dőlt fát.

Július 30-án az Olaf Palme 
sétány elején egy tízméteres fa-
ág troli felsővezetékre hasadt, 
egyik tartóoszlopa vészesen 
megdőlt.

Egy Seat Cordobára – közle-
kedés közben – tízméteres faág 
zuhant a Francia út 10. előtt jú-
lius 30-án. A rendőrségi vizsgá-
lat után a raj az ágat a többi ve-
szélyessel együtt eltávolította. 
A Seat sérült vezetőjét kórházba 
vitték.

Másnap az Állatkerti körút 
11-nél, a Széchenyi fürdő mö-
gött járdára és kerékpárútra dőlt 
egy nagy fa.

Augusztus 1-jén az Álmos 
vezér útja 22. előtt kidőlt egy 
fa, ága lezárta az út egy részét, 
villanyvezetékre, járdára hajolt.

Közlekedési balesetek
Július 23-án délelőtt a Fo-

garasi út 47. előtt Opel és Ford 

típusú kocsik törték össze egy-
mást, egy személy súlyos, há-
rom másik könnyebb sérüléssel 
került a traumatológiára.

A Nagy Lajos király útja 110. 
előtt személyautó találkozott 
egy villamossal. A síneken lan-
dolt autót a tűzoltók lehúzták, 
senki nem sérült meg.

Július 30-án hajnalban felbo-
rult egy személyautó a Gvadá-
nyi utca és Füredi út kereszte-
ződésénél. Sofőrje  elhagyta a 
helyszínt. A tűzoltók kerekeire 
állították az autót és a problé-
mát átadták a rendőrségnek.

Július 31-én éjjel az M3-as 
felhajtójánál, Palotán füstölni 
kezdett egy francia rendszámú 

kocsi, a motortér szennyező-
désétől keletkezett gőzt vélték 
füstnek a segítséget kérők.

Augusztus 2-án 13 órakor 
Nissan Micra és Toyota Avensis 
ütközött össze (személyi sérülés 
nem volt) a Fogarasi út és Ba-
golyvár utca sarkán.

Aznap este fél 8-kor a Czobor 
utca 82-nél egy VW Polo kerí-
tésnek ütközött, melyen fenn-
akadt. Személyi sérülés nem 
történt.

Gyerek a kocsiban
Kisgyerek rekedt a parkoló-

ban álló kocsiban július 24-én 
a Thököly út 135. előtt. A szülő 
kérésére a tűzoltók a kocsiablak 
betörésével szabadították ki.

Zárlat
A Kerepesi út 140. alatti to-

ronyház ötödik emeleti szint-
jén július 29-én délután füs-
tölt a kapcsolószekrényben 
lévő elektromos bekötés. A raj 
a hibát megszüntette, a további 
vizsgálatokat az Elmű végezte.

Klíma
A Róna utca 124. alatti két-

szintes épület külső falára sze-
relt klímaberendezés füstölt, 
majd meggyulladt július 24-én 
13 órakor. A tűzoltók kiérkezé-
se előtt a portaszolgálat egy 6 
kg-os porraloltóval oltott.

XVI. kerület
Fakárok

A Veres Péter út 37. alat-
ti társasház udvarába hívták a 
tűzoltókat július 14-én reggel, 
a lakók attól féltek, hogy le fog 
törni egy nagy ág, amely alatt 
autó parkolt. Pár éve már leha-
sadt egy nagy faág a ház tetejére 
és összetörte a cserepeket.

Július 17-én reggel a Bekecs 
utca 37-be szólt a riasztás, itt 
egy négyméteres faág szakadt a 
kerítésre és a kiskertre.

Karambol
A Rákospalotai határút és 

György utca kereszteződésében 
Opel Astra és Nissan Micra tí-
pusú gépkocsik ütköztek össze 
július 18-án 13 óra 30 perckor. 
Személyi sérülés nem történt, 
a raj áramtalanított, majd meg-
szüntette a forgalmi akadályt.

Füstölő klímaberendezés
Egy Sarkad utcai családi ház 

külső falára helyezett klímabe-
rendezés füstölni, majd lángolni 
kezdett július 14-én délben. A 
tulajdonos lekapcsolta az ára-
mot és egy vödör vízzel sikere-
sen oltott.

Felrobbant tűzhely
Július 22-én délután egy Mo-

noki utcai családi ház konyhá-
jában begyújtották a vezeté-
kes gázzal működő tűzhelyet, 
amely nyomban felrobbant. A 
légnyomástól kitört két ajtó, egy 
ablak, a háztetőről két négyzet-
méteren leestek a cserepek. Egy 
személy a fején és kezein má-
sodfokú égési sérüléseket szen-
vedett.

Téves jelzések
Augusztus 1-jén éjfél előtt 

egy Gesztenye utcai társasház-
ban jelzett gázt tévesen a CO-
jelző.

Augusztus 3-án este a János 
utcai Lidl áruházból érkezett té-
ves riasztás, a már induló tűz-
oltókat az üzlet kereskedelmi 
vezetője fordította vissza.

Halálos baleset zuglóban. A 62-es villamos elé ka-
nyarodott augusztus 5-én az Erzsébet királyné útján egy 
fiatal sofőr autójával. A villamos az autót teljesen össze-
roncsolta és hosszan maga előtt tolta. Az ütközéstől a 
vezető azonnal meghalt, a mellette ülő fiatal nő súlyos 
sérüléseket szenvedett, és beszorult a roncsba. A sérül-
tet a tűzoltók szabadították ki feszítő-vágó készülékkel, s 
átadták a mentőknek. Zuglóban járva nagyon kell vigyáz-
ni, mert figyelmetlenül több helyen is rá lehet kanyarodni 
a villamos sínre (például a Nagy Lajos király útján), és az 
ilyesmiből nagyon csúnya balesetek lehetnek...

négyes ütközés. Két személyautó és két kisteherautó 
ütközött a Keresztúri út külső, XVII. kerületi szakaszán 
július 19-én délután. A balesetben öten sérültek meg, két 
sérült a roncsokba szorult: egy utast könnyedén kiszed-
tek, s átadták a mentőknek, a másik autó vezetője annyi-
ra beszorult, hogy kiemeléséhez az autót teljesen szét 
kellett vágni, s csak ezt követően tudták speciális men-
tőmellényben kiemelni. A műszaki mentést a Katasztró-
favédelmi Műveleti Szolgálat irányította.

Kiss Marianna: A multi-
funkcionális – Samsung gyárt-
mányú – ultrahang készüléket 
több szakma is tudja használni, 
például általános hasi, ízületi 
ultrahangra, vaszkuláris (ér-
rendszeri) és kardiológiai vizs-
gálatra, valamint babamozira 
is alkalmas az eszköz – tehát 
3D-4D vizsgálatokat lehet ve-
le végezni. Bruttó 21 millió fo-
rintba került, melyet az önkor-
mányzat fizetett.

Emellett egy EMG – elek-
tro miográfiai – készülék is 
beszerzés alatt van, mely 

neurofiziológiai vizsgálatra, 
az izmok és idegek működé-
sének mérésére használható. 
A neurológiai vizsgálatok fon-
tos kiegészítője, műtétek előtt 
használják, az alkalmazott te-
rápia kiválasztásában tud sokat 
segíteni. A műszer több mint 4 
millió forintba került. Ez egy 
viszonylag ritka készülék, első-
sorban kórházakban fordul elő, 
és a használata is speciális is-
mereteket igényel, kevés orvos 
tudja alkalmazni. A szakrende-
lőben szerencsére két kolléga is 
ismeri a használatát, s szeptem-

ber vége felé fogadhatjuk az el-
ső betegeket.

Új CTG berendezést is ka-
punk, mely a kismamák ellátá-
sában lesz hasznos. A készülék 
a méh összehúzódását vizsgálja 
a terhesség későbbi szakaszá-
ban.

Csomor Ervin: Az önkor-
mányzat folyamatos kapcsolat-
ban van a szakrendelő vezeté-
sével, figyeljük, hogy milyen 
folyamatok zajlanak a betegel-
látásban, milyen igények me-
rülnek fel, és igyekszünk a fej-
lesztéseket ennek megfelelően 
ütemezni – nyilván a kerület 
költségvetési forrásainak figye-
lembe vételével.

Elbírált sürgősségi esetek

Kiss Marianna: Fontos 
megemlíteni, hogy május óta 
belgyógyászat is működik a 
szakrendelőben. A belgyógyász 
szakorvos a sürgős esetek sze-
lektálását végzi. Akinek sür-
gős ellátásra van szüksége, de 
nem a mentőt hívja, hanem a 
rendelőbe jön, azt a belgyógyá-
szatra irányítják, ahol az orvos 
eldönti, milyen további keze-
lésre, ellátásra vagy vizsgálat-
ra van szüksége a betegnek. A 
belgyógyász el is tudja a szük-
séges vizsgálatokatt indítani, 
amit például a háziorvos nem 
tud megtenni, hiszen erre nincs 
kompetenciája. A belgyógyász 
orvos egyúttal diabetológus 
szakvizsgával is rendelkezik, 
tehát olyan betegeket is el tud 
látni, akik egyébként az endok-
rinológiai (hormontani) szak-
rendelésre szorulnának, ahol 
bizony tényleg nagyon hosszú a 

Orvosokat, védőnőt keresnek
Több osztályon orvosokat keres a Jókai utcai szak-

rendelő. Reumatológust, kardiológust, belgyógyász 
angiológust és „3D-4D babamozihoz” is értő nőgyógyász 
szakorvost, radiológus szakorvost, valamint iskolaorvost 
szeretnének felvenni.  Emellett védőnőt is keresnek.

A lokálpatrióta szellem erősítése érdekében elsősorban 
kerületi orvosok, védőnők jelentkezését várják. A szak-
rendelő dolgozói közül sokan a kerületben vagy a kör-
nyékén laknak, és az újonnan belépett orvosok között is 
sok kerületi található. Kiválóak a munkafeltételek, egyre 
jobb a bérezés.  Aki szeretne az állásokra pályázni, az ír-
jon a titkarsag@szakrendelo16.hu e-mail címre!

Újdonságok a Jókai úti SzakrendelőbenDr. Csomor Ervin alpolgár-
mesterrel és dr. Kiss Marian-
nával, a Kertvárosi Egészség-
ügyi Szolgálat nemrégiben 
újraválasztott vezetőjével be-
szélgetett a Helyi Hírek tudó-
sítója a kerületi egészségügyi 
ellátás újdonságairól.

– Milyen változásokra szá-
míthatunk a Jókai utcai szak-
rendelőben?

Csomor Ervin: Teljesen új 
szerkezetű lifttel bővül az épü-
let. A rendelőn kívüli területen 
épül egy acélszerkezetű külső 
lift, melynek minden szinten 
lesz egy kis kilépő része, ami 
összeköti az adott emelettel. A 
szakrendelő problémája a fé-
rőhelyhiány, ezért az épületet 
bővíteni szeretnénk egy továb-
bi emelettel, így a ezt a liftet 
úgy tervezzük, hogy a mostani 
szinthez képest egy emelettel 
feljebb tudjon majd menni.

A lift tervei készen vannak, 
az építészeti tervezést is sze-
retnénk minél előbb elkezdeni. 
A közbeszerzési eljárás  ősszel 
indulna, az új lift megépítése 
pedig év végén, jövő év elején 
várható.

Lift helyett WC

Az elképzelés szerint a jelen-
leg működő két liftből az egyik 
megmaradna, azt az egészség-
ügyi dolgozók használhatják 
majd, a másik – a wc melletti – 
lift viszont megszűnik, ehelyett 
épül az új külső lift. Így a mel-
lékhelyiség bővítésére is lenne 
lehetőség, amivel tovább javul-
na a szolgáltatás színvonala.

A ruhatár ősztől újra működ-
ni fog a földszinten, mert hasz-
nosnak bizonyult, szerették a 
betegek.

Mindezek mellett eszközfej-
lesztés is történt a szakrende-
lőben. Multifunkcionális ultra-
hang, EMG és CTG készüléket 
vásárolt az önkormányzat az in-
tézmény részére.

– Mit tudnak az új eszközök?

Csomor Ervin alpolgármester Dr. Kiss Marianna, a Szakrendelő igazgatója

A szakrendelő legújabb beszerzése, a multifunkcionális 
ultrahang készülék, amit több orvosi szakágban használ-
hatnak, ráadásul 3D-4D babamozira is alkalmas

várakozási idő – tehát például a 
pajzsmirigy-betegségben szen-
vedők megfelelő ellátást kap-
hatnak a belgyógyászaton.

– Gyakoriak a sürgős esetek?
Kiss Marianna: Igen, min-

den napra jut belőlük.
Előjegyzési anomáliák

– Milyen további változásra 
számíthatunk még a kerületi 
egészségügyben?

Csomor Ervin: az önkor-
mányzat szándéka, hogy 20 
munkanapon belül mindenki-
nek biztosítva legyen a szakor-
vosi vizsgálat. Ezt 2019-g sze-
retnénk elérni. Nagy probléma 
azonban a helyhiány és az or-
voshiány.

A várakozási időnél probléma 
az is, hogy nem mindig jönnek el 
a betegek az előre lefoglalt idő-
pontra. Volt olyan eset, amikor 
a bejelentkezett betegek 30 szá-
zaléka nem jelent meg a rendelé-
sen. Ennek érdekében most már 
automata sms-üzeneteket küld a 
rendelő a betegeknek, arra kérve 
őket, ha nem jönnek el, mondják 
le az időpontot.

Gondolkodunk azon, hogy 
valamiféle szankciót be kellene 
vezetni, ha valaki több alkalom-
mal nem jelenik meg az általa 
kért időpontban a rendelőben – 
hiszen ezzel egy másik beteg-
társát fosztja meg az egészség-
ügyi ellátástól. Egyébként az is 
sokat segített, hogy minden be-
tegnek most már csak egyetlen 
lefoglalt időpontja lehet, mert 
korábban arra is volt példa, 
hogy valaki háromnaponta fog-
lalt időpontot a reumatológiára, 
és egyidőben összesen 15 fog-

lalása volt. Az sms-ek hatásá-
ra megnőtt a visszamondások 
száma is: korábban havi 350 le-
mondás történt, mióta kapják a 
betegek az sms-t, havonta száz-
zal nő a visszamondott időpon-
tok száma.

Béremelés 
az egészségügyben

Kiss Marianna: A kerü-
leti rendelőkben jó körülmé-
nyek között dolgozhatnak az 
orvosok. Az egészségügyben 
ráadásul jelentős bérfejlesztés 
kezdődött. A közalkalmazott 
szakorvosok, gyógyszerészek 
és a klinikai szakpszichológu-
sok bére két lépésben emelke-
dik: most ősszel, szeptember 
1-jén buttó 107 ezer forinttal nő 
a fizetésük, majd jövő évben, 
november 1-től újabb 100 ezer 
forinttal emelik a jövedelmüket. 
Hogy jobban érthető legyen: 
egy középkorú orvos fizetése 
jelenleg pótlékok nélkül kb. 350 
ezer forintra tehető, két lépcső-
ben ez a bér emelkedik majd kb. 
560 ezer forintra.

A szakdolgozók bére négy 
lépcsőben emelkedik: most 
szeptember 1-től 26,5 száza-
lékkal, 2017. november 1-től 12 
százalékkal, 2018. november 
1-től 8 százalékkal, majd 2019. 
november 1-től újabb 8 száza-
lékkal emelik a bérüket. Ez azt 
jelenti, hogy jövő hónaptól már 
30-50 ezer forint béremelésre 
számíthatnak a gyakorlati időtől 
és a besorolástól függően.

A védőnők fizetésemelésé-
re is van pénz, minden védő-
nő visszamenőleg megkapta az 
egyszeri 200 ezer forintos jutta-
tást augusztusban, szeptember-
től pedig 15 százalékos béreme-
lés várható.

Mennyire nehéz megfelelő 
egészségügyi dolgozót találni?

Csak összehasonlításként 
mondom, hogy míg öt évvel ez-
előtt feladtunk egy hirdetést, és 
jelentkeztek rá tizenöten, addig 
most több hirdetést is fel kell 
adnunk, hogy néhányan jelent-
kezzenek rá, és tudjunk válasz-
tani. Jelenleg nincs hiány, de ez 
a tendencia jövőben akár gon-
dokat is okozhat.

Csomor Ervin: az ön-
kormányzat segíti a kerületi 
egészségügyi dolgozókat, visz-
szatérítendő és nem visszatérí-
tendő támogatásokkal is próbál-
ják maradásra ösztönözni őket. 
Például a szakrendelő dolgozói-
ra az önkormányzati bérlakás 
programja is kiterjed, vagyis a 
lakáspályázatokon költségelvű 
bérlakást kaphatnak, de támo-
gatják a lakásvásárlásukat is. 
Ha viszont valaki otthagyja a 
munkahelyét, akkor a kedvező 
áron bérelt lakást is vissza kell 
adnia – ez is a maradásra és a jó 
munkavégzésre ösztönzi ezeket 
a dolgozókat.

A háziorvosi rendelők felújí-
tása is folytatódik, szeptember 
végére elkészül a Délceg utcai 
rendelő. A jövő tervei között 
szerepel a Centenáriumi rende-
lő felújítása, a Hősök terén ta-
lálható kis SZTK belső terének 
megújítása, valamint gondolko-
dunk azon is, hogy a Rádió ut-
cai, többszintes, nem akadály-
mentesített épület helyett egy új 
rendelőt építsünk Cinkotán.

1165 Bp. Veres Péter út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva tartás: H-P: 9-18, Szo: 9-13.30

E-mail: info@gerooptika.hu
K-Sze-Cs: 15-18-ig, Szo: 9-12.30-ig
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Augusztus 27., szombat, 21 órakor:

Kertvárosi Kertmozi az Erzsébetligetben
6:3 AVAGY, JÁTSZD ÚJRA TUTTI című színes, magyar vígjá-

tékot láthatják a színház előtti téren felállított óriáskivetítőn. A film 
megtekintése ingyenes.

Az évszázad mérkőzése: az angol-magyar 1953. november 25-én délután negyed négykor kezdő-
dött. Hónapok óra erre várt az ország. Mindenhol a készülékek köré gyülekeztek az emberek, ott is 
kitettek rádiót, ahol egyébként nem volt szokás az ilyesmi. Hiszen az Aranycsapat lépett pályára, az 
otthonukban addig veretlen angolok ellen. Bakáts tér. A kezdőrúgás előtt megjelenik egy férfi, senki 
sem ismeri, nem tudni honnan jött, de elrontja a szurkolás örömét, mert előre bemondja a gólokat. Min-
den gólja tutti, magát is így nevezi az egyén: Tutti. Helén, a kitelepítésből éppen visszatért és utcaseprői 
munkakört betöltő hölgy veszi pártfogásába a különös urat. Helén és Tutti együtt végigszáguldják az 
angol-magyar mérkőzés Szepesi-féle közvetítésének másfél óráját: italboltból borbélyüzletbe, korabeli 
húsboltból a Gellért-fürdőbe, egy Kossuth-díjas író budai lakásából át egy presszóba. Mivel az állam-
védelem is felfigyelt a fickóra, menekülniük kell. Miközben ők hárman, Helén volt vőlegényével, a 
presszózenész Halmival bujkálnak a rendőrség elől, zajlik az évszázad mérkőzése. De honnan tudja 
a gólokat? És mi lesz vele? És mi lesz velünk? Lehet, hogy nem csak a mérkőzés eredményét ismeri?!

Rendező, forgatókönyvíró: Tamár Péter, zeneszerző: Cseh Ta-
más, szereplő(k): Tutti –  Eprjes Károly, Helén – Szalay Kriszta, 
Halmi – Cseh Tamás, Borbély – Kállai Ferenc, Béry – Kern And-
rás

Szeptember 2-3. (péntek-szombat)

BORFESZTIVÁL AZ ERZSÉBETLIGETBEN
A finom ízek és a minőségi borok szerelmeseit várjuk 2016. 

szeptember 2-án pénteken és 3-án szombaton az Erzsébetligetbe. 
Koncertek, színvonalas és különleges programok garantál-
ják a kikapcsolódást, töltse velünk szeptember első hétvégéjét a 
Vingardium-Erzsébetligeti Borfesztiválon. Kapunyitás: 09. 02., 
péntek 16.00-22.00; 09. 03., szombat 14.00-22.00

Szeptember 9., péntek, 19. órától:

REFLEKTORFÉNYBEN A SZAXOFON
A Jazzmania Big Band ingyenes, szabadtéri koncertje az 

Erzsébetligeti Színház előtti téren: minden, amit a szaxofonról 
tudni kell –zenés, kalandos zenetörténeti előadás a műfaj legjobb 
dalaival.

Az ismeretterjesztő előadás – moderátor vezetésével – az 
alábbi témákra terjed ki: szaxofon funkciója a big band-ben; 
szaxfonon jellege, kialakulásának története (vonós hangszerek ki-
váltása), valamint akusztikája, elhelyezkedése és funkciója a big 
band zenekarban; legjelentősebb képviselők bemutatása: Woody 
Herman , Duke Ellington; saxofon zenetörténeti ismertetése: ’20-
as ’30-as évek zenéje

Ismertető előadás zenei kísérettel: szaxofon szólók bemuta-
tása; szaxofon kórus felépítése, rövid hangszerismertetővel; előa-
dott művek: Glenn Miller – In the mood (swing), Aqua de beber 
(latin jazz), Maynard Fergusson Crousin’ for a bluesin’ (modern 
swing); a szaxofon típusainak, jellegzetességeinek bemutatása szó-
lódarabok által: Harlem Nocturne, To Brenda with love, Take the 
A train…

Szeptember 10., szombat de. 9 órától:

LIGETI BABA- ÉS GYERMEKRUHABÖRZE
Kinőttétek, meguntátok, feleslegessé vált? Gyere és add el, sze-

rezz be helyette másikat: kedvező áron, családoktól családoknak. 
Asztaljegyet kizárólag személyesen vásárolhatnak, elővételben, 

szeptember 5-én és 6-án, a jegypénztárunkban, pénztári nyitva-
tartási időben

Közben: II. KASTÉLY TÚRA: A bababörze ideje alatt az 
Erzsébetligeti Színház előtt rö-
vid időre pihenőt tartanak a Ve-
terán kerékpártúra korhű ruhába 
öltözött résztvevői és járművei. 
10 óra körül velocipédek, cabrio 
autók, veterán motorkerékpárok 
és kerékpárok gördülnek a szín-
ház előtti térre, hogy a vezetők 
negyed órára megpihenjenek. 
Ezidő alatt lehetőség van a járművek megcsodálására, egy-egy fo-
tó készítésére.

2016. SZEPTEMBER 23-25. PÉNTEK-VASÁRNAP 
XIII. KERTVÁROSI VIGASSÁGOK 

Töltsük együtt a Kertváros hétvégéjét 2016-ban is a három na-
pos Kertvárosi Vigasságokon! Koncertek kicsiknek és nagyoknak, 
színházi előadások, gyerekfoglalkozások, sportolási lehetőség, 
versenyek várják a környékbelieket az Erzsébetligetben. Ízelítő 
programjainkból:
Szeptember 23. péntek: The Luckies; Deák Bill Blues Band koncert
Szeptember 24. szombat: Főzőverseny; Vitéz László mesejáték; 
Farkasházi Réka és a Tintanyúl; Tarnai Kiss László nótaműsor; 
Animal Cannibals; R-Go koncert; Tűzvarázs, máglyagyújtás
Szeptember 25. vasárnap: Vaga Banda utcaszínház; Gergely Ró-
bert; Kerületi tudáspróba; Pál Dénes; Afrodiziaq; Ferenczi György 
és a rackajam

CSALÁDI:
• Április 16. szombat 10:00 – Palinta Klub – Gyerekkoncert és kéz-
műves foglalkozás 2 éven felülieknek. Belépő: 700 Ft
• Április 20., május 4. szerda 10:00 – Ligeti Babaklub – A talál-
kozás lehetőségét biztosítjuk a kisgyerekes családoknak. Előadása-
ink a kisgyerekes lét szépségeit, kihívásait, gondozási-, hordozási-, 
szoptatási kérdéseit járják körbe. 
• Április 22. péntek 17:00 – Szeretet és hűség napja – A Corvin 
Művelődési Ház és a XVI. kerületi Önkormányzat azokat a házaspá-
rokat köszönti ezen a  napon, akik ebben az évben ünneplik 25., 30., 
35., 40., 45., 50. és 50. év feletti házassági évfordulójukat. A házas-
párok meghívott vendégeikkel és ünnepi vacsorával ünnepelhetik a 
jeles alkalmat. Sztárvendég: Gergely Róbert; A jelentkezéssel és a 
rendezvénnyel kapcsolatos további információ: Szabó Patrícia (401-
3060, szabo.patricia@kulturliget.hu)
• Április 24. vasárnap 10:30 – Kolompos táncház – Jegyár: 900 Ft, 
családi (2 gyerek+2 felnőtt) 3000 Ft

SZÍNHÁZ: 
• Április 29. péntek 19:00 – Tűzmadár – A TÁNC VILÁGNAPJA AL-
KALMÁBÓL ; A Budafoki Dohnányi Zenekar és a Duna Művészegyüt-
tes rendhagyó előadásában Stravinsky orosz mesebalett-zenéjét tán-
cosokkal és koreográfiával adják elő. Jegyár: egyeztetés alatt

ZENE:
• Április 15. péntek 19:30 – Sárik Péter trió&Szőke Nikoletta a 
Jazz Ligetben – A Budapesti Tavaszi Fesztivál programja; Sárik Pé-
ter négy évvel ezelőtt útjára indított egyedi kezdeményezéseként kö-
zönsége kedvenc dalait dolgozta fel saját stílusában. Íg született meg 
a „Jazzkívánságműsor” album, amely 2014-ben a legjobb hazai jazz 
album kategóriában Fonogram-díjat kapott. 2016 megújulást hozott 
a produkció életébe, Szőke Nikoletta énekesnő csatlakozott a pro-
jekthez, ebben a felállásban a Jazzkívánságműsor a Jazz Ligetben 
mutatkozik be először. A zenekar tagjai: Sárik Péter - zongora, Fonay 
Tibor - bőgő, Gálfi Attila - dob. A koncert vendégművésze Szőke Ni-
koletta énekesnő. A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával létrejött 
program, Jegyár: 1350 Ft
• Április 17. vasárnap 19:00 – Anima Musicae Kamarazenekar 
– Zene és tánc, A Budapesti Tavaszi Fesztivál programja. A fiatal, te-
hetséges zenészekből álló Junior Prima-díjas kamarazenekar a ní-
vós koncerttermek állandó vendége. Repertoárjukban a komolyzene 
klasszikusai mellett kortárs magyar művek is szerepelnek. A zenekar 
ideája egy olyan zenei műhely létrehozása, melyben alapvető köve-
telmény az európai szintű hangzás, a magyar zenei kultúra nemes 
tradícióinak folytatása, a nagy elődök értékteremtő példájának tisz-
telete, ugyanakkor a folyamatos megújulási szándék. Közreműködik: 
Koppándi Jenő - hegedű; Glotz Mária, Szeghalmi Endre - tánc. Jegy-
ár: diák, nyugdíjas: 1200 Ft; Felnőtt: 1800 Ft, 15 fő feletti csoportok-
nak csoportos jegyárat (900 Ft/db) biztosítunk!

KIÁLLÍTÁSOK:
Bevetett földek, bevetetlen ágyak, Kiállítás a magyar költészet 
napja alkalmából – A Budapesti Tavaszi Fesztivál programja – Áfra 
János, Fenyvesi Ottó, K. Kabai Lóránt és Tóth Kinga költők és képző-
művészek rendhagyó kiállítása a költészet napja alkalmából. Ahogy 
a kortárs magyar lírát áthatják a képek, a magyar képzőművészet is 
bővelkedik szavakban. Képek-szavak, szavak-képek, szóképek, kép-
versek, ezt ígéri a neves kortárs költők és képzőművészek rendhagyó 
kiállítása. Négy önálló kiállítás, egy épületben, egy időben, a magyar 
költészet napja alkalmából. A kiállítást megnyitja: Nemes Z. Márió köl-
tő, esztéta. A kiállítások megtekinthetők május 23-ig.

• Április 24. vasárnap – A Föld napja alkalmából – A Föld Napját 
minden évben április 22-én ünnepeljük. A jeles napon világszerte kü-
lönféle eseményeket rendeznek, hogy felhívják a figyelmet a Föld ter-
mészeti környezetének megőrzésére. Kertvárosi program az Öt Falu 
Egyesület és a Corvin Művelődési Ház közös szervezésében:

09:45 Gyülekező a Hermina bringaparkban
10:00 Indulás az Erzsébetligeti Színházhoz
11:00 „Kertvárosom” című fotókiállítás megnyitója és díjkiosztó   
            a Folyosó Galériában
11:15 Budapesti vadon című film vetítése a Harmónia Szalonban

A fotópályázatra március 29-ig várjuk a nevezéseket. Bővebb infor-
máció: www.kulturliget.hu

Táncpedagógusok Országos Szövetsége  jubileumi gálaműsor:
Április 23. szombat Országos Junior Táncművészeti Fesztivál

SZABADTÉR:
• Május 1. vasárnap 10:00 – Kertvárosi Majális – A szabadtéri szín-
padon reggeltől estig kulturális és művészeti programokkal, koncer-
tekkel, kerületi csoportok bemutatóival, gyermekprogramokkal vár-
juk a majálisozókat. Sztárvendégek: Katáng zenekar, Kovács Kati, 
Kelemen Kabátban, Oszvald Marika
Részletes programok a honlapunkon: www. kulturliget. hu
http://www.facebook.com/kulturliget; e-mail: info@kulturliget.hu

Papa...!

Halni (és Hazudni) tudni kell! Darwin-díjra jelölték az 
árpádföldi civilek a Fórum újságot.A lap ugyanis elkövette azt a 
zseniális húzást, hogy az ellene irányuló, még nyilvánosságra sem 
hozott civil bojkottfelhívást megszerezve a címoldalon nyilvános-
ságra is hozta azt. Megírták: a civilek azt tervezik, hogy a lapban 
közölt nyilvánvaló hazugságok ellen tiltakozva az újság hirdető-
it élőlánccal veszik körül. (Köztudott, hogy a hirdetők imádják, 
ha a Fórumban reklá-
mozott boltjukat civil 
aktivisták vegzálják 
– normális újság erről 
mélyen hallgatott vol-
na, a Fórum viszont 
másként gondolta...) 
A hazugsághoz nem 
bátorság, hanem al-
jasság kell – írta Ko-
vács Péter polgármes-
ter a Fórumnak, s ez 
megihlette árpádföldi 
Árpit, a jókezű gra-
fikust, aki különféle 
plakátokkal árasztot-
ta el a kerületet. Az 
első verzióban még a 
szerkesztő is látható 
volt (egy rumos üvegre 
montírozva), aki a rajz 
szerint a Fórumból 
leginkább a RUM-ot képviselte (Kevesebb szeszt, több igazságot), 
aztán hogy elküldték a laptól, maradt a képen Hargitai – meghitt 
családi közegben. A civilek időközben eljuttatták lapunkhoz (közel 
száz aláírással ellátva) a megújított bojkottfelhívásukat, úgyhogy 
kíváncsian várjuk a Fórum hazugságai ellen tiltakozó élőláncot.
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Május végén, az Erzsébet-
ligeti Színház Harmónia termé-
ben rendezett ünnepségen két 
sportolót és négy edzőt köszön-
töttünk abból az alkalomból, 
hogy a riói olimpián a magyar 
színek mellett a Kertvárost is 
képviselni fogják. 

A két sportoló a már ruti-
nos ötkarikás szereplő Decsi 
Tamás kardvívó, illetve a fia-
tal gólyaként olimpiára kijutó 
cinkotai diáklány, Egri Viktó-
ria sportlövő volt. A négy edző 
pedig három sportágból került 
ki: a vívókat Decsi Tamás tré-
nere és édesapja, Decsi István 
mesteredző, illetve az olimpiai 
bajnok Szilágyi Áron felkészü-
lését irányító másik Decsi fiú, 
András képviselték, a Kertvá-
rosban „nemzeti sportnak” szá-
mító Ikarus atlétika Baji Balázs 
110 méteres gátfutónk edzőjét 
ifjabb Tomhauser Istvánt de-
legálta Rióba, míg egy másik 
kerületi mesteredző, Pánczél 
Gábor két cselgáncsozó ta-
nítványát, Joó Abigélt és Tóth 
Krisztiánt kísérte el az olimpiá-
ra. Pár nappal később hozzájuk 
csatlakozott még Laufer Béla 
tornaedző is, akinek a tanítvá-
nya, Hidvégi Vid lólengésben 
lett nevezve az olimpiára. 

A május végi – a Varjú Vil-
mos Olimpai Baráti Kör által 
rendezett – ünnepségen olimpi-
kon sportolóinkat és edzőinket 
a bemutatásuk mellett egy fon-
tos útravalóval is elláttuk: úgy 
küzdjenek majd az olimpián, 
hogy arra mi is büszkék lehes-
sünk. Kovács Péter polgármes-
ter egy-egy kertvárosi zász-
lócskával is megajándékozta az 
olimpikonjainkat, mondván, a 
riói olimpiai faluban is legyen 
majd valami, ami az ígéretükre 
emlékezteti őket.

A XXXI. Nyári Olimpia au-
gusztus 5-én kezdődött. A meg-
nyitó ünnepségen a fent említett 
sportolók és edzők többsége 
jelen lehetett, egyedül ifjabb 
Tomhauser István nézte itthon-
ról a műsort, mivel az atlétika 
csak az olimpia második felé-
ben szerepelt a programokban, 
ezért ő, és az atléták többsége 
csak augusztus 10-én utaztak 
ki Rióba. Addigra viszont már 
szinte valamennyi kertvárosi 
olimpikon befejezte a küzdel-
meket. 

A sort a KSI SE tornásza, 
Hidvégi Vid kezdte, aki az 
olimpia első napján mutatta be 
a gyakorlatát a szerenkénti se-
lejtezőben. Laufer Béla tanít-
ványától hibátlan, de biztonsági 
gyakorlatot láthattunk. Vid a 
6,6-os gyakorlata előre sejtette, 
hogy nagyon necces a legjobb 
nyolc közé kerülés. Ez pedig be 
is igazolódott. A magyar tor-
nász csak 9. lett, és így lemaradt 
az egy héttel későbbi döntőről. 
Laufer Béla elmondta, hogy 
Vid azért nem mutathatott be 
erősebb – 6,8-as – gyakorlatot, 
mert a magyar szövetség csak 

másfél hónappal az olimpia 
előtt döntötte el, hogy ki képvi-
selje a magyar színeket Rióban. 
Ennyi idő pedig kevésnek bizo-
nyult egy új elem beépítéséhez.

A kertvárosi olimpikonok 
közül a második fellépő a sport-
lövő Egri Viktória volt, aki 
a női légpisztolyosok küzdel-
mében indult, és próbálkozott 
meg a bravúrt jelentő döntőbe 
jutással. Ehhez legalább 384 
kört kellett volna teljesítenie a 
40 lövéses alapversenyben. Az 
élete első olimpiáján szereplő 
cinkotai diáklány ettől néhány 
körrel – 376-ot lőtt – elmaradt, 
így a 36. helyen fejezte be a 
versenyt. Bánkódásra azonban 
semmi ok, a sportlövészet az a 
sportág, amelyben bőven 40 év 
felett is lehet jó eredményeket 
elérni, így Viki pályafutásában 
is még sok olimpia benne lehet.

A vívók és a cselgáncsozók 
szinte párhuzamosan küzdöt-
tek az érmekért. Ez utóbbi ver-
senyszámban Pánczél Gábor 
mesteredző képviselte a kerü-
leti színeket. Neki két tanítvá-
nya, Joó Abigél (78 kg) és Tóth 
Krisztián (90 kg) kvalifikálta 
magát Rióba. Ráadásul mind-
ketten azok közé tartoztak, 
akiktől pontszerzést, sőt érmet 
várt a közvélemény. Tóth Krisz-
tián azonban a legjobb 16 között 
váratlanul ipponnal vereséget 
szenvedett egy kínai judóstól. 
Csekély vígasz, hogy ellenfele 
az első körben hasonló köny-
nyedséggel intézte el az olimpia 
nagy esélyesét, a görög olimpiai 
bajnok Iliadist is. 

Joó Abigél két győzelem-
mel kezdte az olimpiát, ebből 
a második különösen értékes 
volt, hisz két akcióval egy ja-
pán judóst sikerült legyőz-
nie. Így már a nyolc között 
volt, ami azért fontos, mert a 
vígaszág révén egy esetleges 
vereséggel is lehetősége volt 
az éremszerzésre. A nyolc kö-
zött az az amerikai Kayla Har-
rison várt rá, akitől négy éve, 
Londonban sérülten kikapott, 
és aki azt követően meg is 
nyerte az olimpiát. 

Abigél az elmúlt négy esz-
tendőben rendre megbosszulta 
már az amerikain a londoni sé-
relmeket, így ezúttal is maga-
biztosan várhatta az elődöntőt. 
Aztán elég volt egy apró figyel-
metlenség, és egy rossz moz-
dulat, a meccset – majd később 
az olimpiát – ismét az amerikai 
nyerte. Abigél a vígaszágon sem 
tudott javítani, így végül a he-
tedik helyen zárta a versenyt. 
A judósaink szerepléséről – és 
az elszalasztott lehetőségekről 
– árulkodó kép volt, hogy Abi-
gél utolsó vereségét követően 
Pánczél Gábor a két tenyerébe 
temette az arcát. Ő sem akarta 
elhinni, hogy mindez megtör-
ténhetett.

Mint, ahogy Decsi Tamás 
kardvívó és edzője Decsi Ist-
ván sem akarták elhinni, hogy 
a sors milyen játékot játszik 
velük. Mert nem elég, hogy 
a Kertváros SE vívójának az 
olimpia első asszójában a vi-
lág egyik legjobb kardozóját, 
az ötszörös világbajnok orosz 
Kovaljovot kellett volna legyőz-
nie, de ehhez még azt a román 
zsűrielnököt is megkapta, aki 
évek óta mumusa, sőt, kimond-
hatjuk: ellensége is a magyar 
kardozónak. Ezt pedig most be-
bizonyította – mert hiába veze-
tett már 4-0-ra Tamás az ellen-
fele ellen, a zsűri több fordított 
ítélettel felhozta az oroszt. A 
magyar kardozó azonban tapadt 
rá, 10-10-nél utol is érte ellen-
felét, ekkor jött néhány újabb 
fordított tus, 12-10-nél pedig 
Tamásnál elszakadt a cérna, 

Mindnyájukra büszkék lehetünk!

Olimpikonjaink eredményei Rióban

Csoportkép kerületi politikusokkal és Rióba indulókkal, (balról) Horváth János, a Kul-
turális és Sport Bizottság elnöke, Kovács Péter polgármester, Egri Viktória, Decsi Ta-
más, Decsi András, Decsi István, Abonyi János, az Ügyrendi Bizottság elnöke, ifj. 
Tomhauser István és Pánczél Gábor

Decsi András és Szilágyi Áron öröme Rióban, az olimpi-
ai arany megnyerése után

melynek eredménye még egy 
büntetőtus is lett. A vége 15-10 
az orosz javára, aki a kézfogás-
nál maga is elismerte, hogy a 
zsűrinek volt téves döntése, ám 
ez az eredményen már nem vál-
toztatott, ő mehetett tovább, 

Tamás pedig kénytelen volt 
felülni a nézőtérre – hogy az-
tán onnan szurkolja ki a másik 
magyar vívó, Szilágyi Áron 
olimpiai bajnoki aranyér-
mét. Azt a sikert, melyet Lon-
don olimpiai bajnoka nagyon 
megérdemelt, és amelyből egy 
másik Decsi fiú is kivette a ré-
szét. Egy évvel ezelőtt meg-
lehetősen nagy vihart kavart, 
amikor Szilá gyi Áron bejelen-
tette, hogy szakít korábbi edző-
jével, Somlai Bélával, akivel 
Londonban aranyat nyert, és 
a kertvárosi Decsi Andrással 
dolgozik majd tovább. Azzal 
az árpádföldi szakemberrel, 
aki az elmúlt tíz évet Ázsiában 
töltötte, és dolgozott többek kö-
zött Hongkongban. Kínában és 
Szingapúrban is. 

Decsi András igent mondott 
az olimpiai bajnoknak, hazatért, 
hogy megpróbálja a lehetetlent. 
Az ő szerepvállalása nagyon 
kockázatosnak tűnt: egy olim-
piai bajnoktól ugyanis minden-
ki aranyérmet várt, tehát ennél 
rosszabb teljesítmény az ő mun-
káját (és renoméját) is meg-
kérdőjelezte volna. A mester 
és tanítványa együttműködése 
tavaly ősszel meglehetősen dö-
cögősen indult, az eredmények 
eleinte nem úgy jöttek, ahogy 
azt sokan várták Árontól, ám 
az olimpia őket igazolta. Mert 
Rióban egy taktikailag alapo-
san felkészített, rendkívül hig-
gadt és tudatos Szilágyi Áront 
láthattunk a páston, melyben 
Decsi András munkája is ben-
ne volt. Erre pedig mi is nagyon 
büszkék lehetünk.

Utolsó olimpikonunk, ifjabb 
Tomhauser István csak lapzár-
tánk után mutatkozott be Rió-
ban, akinek a tanítványa, Baji 
Balázs a 110 méteres gátfutás-
ban volt érdekelt. 

Riersch Tamás
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Furdan Máriát, a Kerület-
fejlesztési és üzemeltetési Iro-
da vezetőjét kérdezte a Helyi 
Hírek a Kertváros csapadék-
kezelési koncepciójáról.

Hogyan kezeli a csapadékot, 
az esővíz elvezetését a kerület?

A csapadék mielőbbi elve-
zetése komoly problémát tud 
okozni nálunk is, miközben na-
gyon értékes lehetne. 2006-ban 
készült el a kerületi koncepció a 
csapadékkezelésre. Ennek a lé-
nyege, hogy a magaspontokon, 
ahol a talaj alkalmas a szikkasz-
tásra és ez semmilyen kárt nem 
okoz, ott mindenhol megfogjuk 
a vizet. Annyi vizet szikkasz-
szunk el, amennyit csak tu-
dunk.

A mélypontokon nem lehet 
szikkasztani, viszont a maga-
sabban fekvő területekről sok 
víz zúdulhat ide és ez gon-
dot okozhat az itt lakóknak. A 
mélypontokon össszegyűlő vi-
zet tehát el kell vezetni.

A mélypontokon általában 
magas a talajvíz is: a cél tehát 
az, hogy minél kevesebb víz 
jusson el idáig, a leömlő víz ne 
öntsön ki senkit, ne mossa le a 
földet.

A talaj egyre inkább szá-
rad ki, hiába volt sok eső idén 
tavasszal, hiába volt sokszor 
nedves a talaj, ennek ellenére a 
talajvíz szintje évről évre csök-
ken. Ha összehasonlítjuk az el-
múlt éveket, azt tapasztalhat-
juk, hogy minden évben egyre 
alacsonyabb a talajvíz.

Egy nagy záporeső alkalmá-
val mennyi víz esik le?

Pontos adatok nincsenek, de 
például 2010. augusztus 6-án 
egy négyzetméterre mérve 80 
milliméter eső esett a kerület-
ben – két egymás utáni felhő-
szakadás során. Eddig ez volt 
a csúcs. 50-60 milliméteres fel-
hőszakadás persze többször is 
elfőrdul. Ha 20 milliméter eső 
leesik, az már gondot tud okoz-
ni.

A csapadékkezelési koncep-
ciót hogyan tudják megvalósí-
tani?

A Kertvárosban útépítés 
csak a csapadékvíz kezelésével 
együtt lehetséges. Ugyanannyi 
pénzt költünk útépítésre, mint 
a csapadékvíz elvezetésére, 
vagyis minden új útépítés vagy 
útfelújítás esetén a csapadékvíz 
elvezetését is megoldjuk. Példá-

össze azt látjuk, hogy egy na-
gyobb eső során sem zubog a 
víz végig az utcákon.

Mivel egyszerre nem lehet a 
kerület teljes területén megol-
dani a csapadék kezelését, így 
folyamatosan haladunk a vízel-
vezetéssel. Ezért fordulhat elő, 
hogy egy kezelt terület talaját 
terheli a kezeletlen területről le-
zúduló víz.

A gyűjtőhálózatokra is nagy 
szükség van, minden évben to-
vábbépítjük őket. Idén a Cziráki 
utca, András utca, Margit utca 
környékén épül csapadékvíz-
csatorna.

Az irodavezető végül arról 
beszélt, hogy a csapadékvíz 
kezelése a lakossággal közös 
feladata lenne az önkormány-
zatnak, de ebben sajnos nem 
mindenki vesz részt felelős-
séggel. Ilyen felelőtlenségnek 
számít, ha az esővizet a maga-
sabban fekvő helyeken bekötik 
a csatornahálózatba – aminek 
az a következménye, hogy az 
alacsonyabb fekvésű ingatla-
nokban zápor esetén a fürdő-
szobában tör fel a szennyvíz, 
elárasztva a házat. Tudvalévő, 
hogy az esővizet a jogszabályok 
szerint a telken kell elszikkasz-
tani, még az utcára is tilos ki-
vezetni, nemhogy a szennyvíz-
csatornába kötni!

Egyébként az ideális esővíz-
hasznosítás egy családi háznál 
megoldható kisebb-nagyobb 
beruházással. Az esővíz ke-
ménysége rendkívül alacsony 
(tizedannyi oldott sót tartalmaz, 
mint a kerületi csapvíz), ezért 
ha esővizet használnak pl. mo-
sáshoz, akkor sokkal kevesebb 
mosószerre van szükség. Ha 
felfogják a használt mosóvizet, 
akkor ezzel a „szürkevízzel” 
lehet a vécét öblíteni, és csak 
azután hagyja el az ingatlant, 
hogy kétszer is hasznot hajtott.

Az esővízzel való locsolás 
rendkívül jól hat a növények 
fejlődésére, mert az alasony 
sótartalom miatt sokkal több 
hasznos tápanyag szállítására 
képes. Az esővíz oldott sótar-
talma 20-25 egység, a csapvízé 
250 egység – a víz szállítóké-
pessége 500 egységre tehető, 
tehát egy liter esővíz kétannyi 
csapvizet válthat ki, és még fi-
zetni sem kell érte.

Ferenci Zoltán

Csapadékvíz-problémák a dimbes-dombos Kertvárosban

Az elkerülhetetlenül bekövetkezett klímaváltozás ered-
ményeként korábban elképzelhetetlen légköri jelensé-
gek válnak általánossá (egyre általánosabbá). A képen 
az úgynevezett csapadékbomba látható, amikor irdatlan 
mennyiségű esővíz hullik rövid idő alatt egy-egy terület-
re. Hogy ezt (ha ideér) kezelni lehessen, közös munká-
ra van szükség az önkormányzat és a lakosság részéről.

Zöldülő, kissé elhanyagolt növényzettel díszített árok 
Mátyásföldön. A bukógátakkal elválasztott, lejtő irányú 
csatornarendszer a többletet elfolyatja, a visszatartott vi-
zet pedig elszikkasztja.

A Rákosi út és János utca kereszteződése az augusz-
tus 10-i eső után. Ezt a csomópontot még nem sikerült 
bekötni a csapadékvíz-elvezető hálózatba, és ha a föld 
alatti szikkasztók megtelnek, a víz megáll a keresztező-
désben.

TZteam Számítástechnikai Szaküzlet, Szerviz és Webáruház 
1161 Bp. Rákóczi út 48. • Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu • Web.: www.tzteam.hu • H-P 9-18, Szo 9-13-ig

TZteam monitoring – digitális táv- 
felügyelet a kibertámadások ellen

Mostanában válik általánossá a kiberterror, ami már nem csak 
kórházakat, közintézményeket fenyeget, hanem egyre több ma-
gánszemély, kisvállalkozó sem érezheti biztonságban a netre kö-
tött számítógép tartalmát, amit egyre többen szeretnének ellopni, 
megszerezni, titkosítani, vagy csak úgy viccből letörölni. A szá-
mítógépek védelmének csökkenése adódhat a felelőtlen kezelésből 
(mikor az unokák elnyomkodják a nagyi számítógépét, mindenféle 
rémséget eresztve rá), de a szándékos külső támadások is egyre 

szélesebb körű veszélyt jelentenek, ha 
nem figyelnek fel azonnal az ezzel kap-
csolatos jelzésekre.

A kerületben működő TZteam mun-
katársai a károsodott számítógépek vizs-
gálatánál rájöttek, hogy egy speciális 
távfelügyelettel a veszélyhelyzetek túl-
nyomó többségét meg lehet előzni – ha 
kezelik azokat a figyelmeztetéseket, ami-
vel egy egyszerű felhasználó jellemzően 
nem tud mit kezdeni.

Megalkottak tehát egy monitoring 
programot, ami képes azonnal jelezni, ha valami veszély fenyegeti 
a számítógépet. Ezt a programot tesztelési célból tíz munkaállo-
másra feltelepítették, s azokat bombázni kezdték mindenféle netes 
rémségekkel, vírusokkal, kiberférgekkel, stb. A tapasztalat az volt, 
hogy a monitoring program az összes támadást időben jelezte, s 
azok hatását gyors beavatkozással meg is lehetett előzni.

– Ezt a nagyszerű szolgáltatást szeretnénk most közkinccsé ten-
ni – mondja Takács Zoltán, a TZteam vezetője. A digitális távfel-
ügyelet havonta gépenként ezer forintba kerül, amit egy néhány 
gépes kisvállalkozás könnyedén ki tud gazdálkodni, de még egy 
nyugdíjasnak sem megterhelő. Ezért a TZteam feltelepíti a megfi-
gyelő programot a számítógépre, és innentől kezdve az a program 
a TZteam-nek és a gép tulajdonosának egyaránt elektronikus üze-
netben jelzi, ha valami rendellenesség van.

A cégtől természetesen nem látnak bele a számítógépbe, csak 
a jelzést kapják meg. Hogy a hibát el is tudják hárítani, ahhoz a 
számítógép tulajdonosának közreműködése is szükséges: egy kód 
beírásával be kell engedje a távfelügyelet szervizesét a gép kezelő-
felületére (ez távolról történik, de látni a monitoron, hogy a szer-
vizes hol és mit matat), és a szakember a hibajelzés értelmezésével 
nyomban elhárítja a hibát.

Erről a szolgáltatásról bővebben olvashatnak a TZteam.hu por-
tálon (a rendszergazdai szolgáltatás fül alatt), s ha valakit érdekel, 
hívja fel a TZteam szervizét a 406-4444 telefonszámon. 

Egy festmény története

Pór Bertalan – Család

Gyönyörű, verőfényes napra 
ébredt Marika, melynek igazán 
örült. Legnagyobb vágya éppen 
ma válik valóra. Mindig is sze-
retett volna egy családi portrét 
férjével, lányaival és unokáival. 
Ránézett az órára. Már elmúlt 
10. Elaludt! A festő bármelyik 
pillanatban megjöhet. Miköz-
ben ezek a gondolatok cikáztak 
a fejében, kopogtak.

Éva már kora reggel óta tal-
pon volt. Alig bírta kizavarni 
három fiát az ágyból. Ha még 
mindez nem lett volna elég, 
összeveszett kedvesével, mie-
lőtt az elindult volna munkába. 
Bűntudat mardosta, de el kellett 
hessegetnie, hiszen az a rossz-
csont János már megint eltűnt.

– Biztos macskát kerget – 
gondolta.

Jól gondolta. János kimászott 
az ablakon, miután anyja ki-
ment a szobából. Mircike már 
futásra készen várta a fiút.

– Ne félj Mircike, nem akar-
lak bántani. Csak játszani sze-
retnék – mondta, majd a macs-
ka után iramodott. Azonban 
Mircikében felötlött a gondol-
tat, hogy ennek a mai napon 
véget kell vetni. Kivárta, amíg 
a fiú elég közel ér, majd egy 
jól irányzott suhintással felsza-
kította pizsamáját és belevájta 
körmeit a mellkasába.

Erzsi és Kati nem voltak olyan 
szerencsések, mint nővérük. Az 
egyiket meddőséggel a mási-
kat vetéléssel büntette a Jóisten. 
Semmi kedvük nem volt nézni 
Éva boldogságát, de az anyjukat 
tisztelték annyira, hogy elmenje-
nek. Búcsút vettek férjeiktől, és 
már útnak is indultak.

Marika hálóingben rohant aj-
tót nyitni. Szerencsére csak lá-
nyai álltak a küszöbön. Erzsit 
elküldte, hogy ébressze föl az 
apját, Kati pedig nekiállt reg-
gelit készíteni. Marika gyorsan 
magára húzta a tegnap este ki-
készített ruhákat, kontyba fogta 
haját. Erzsi az ajtóban állt kel-
letlen tekintettel.

– Papus nem akar felkelni, 
mert szerinte badarság az egész.

Marika sóhajtott egy nagyot.
János sírva ment be a házba. 

Miközben anyja a sebeit kötöz-
te, Józsi és Peti az utolsó falat 

kolbászért verekedtek. Éva el-
küldte a büszkeségében sértett 
Jánost felöltözni, majd odament 
az asztalhoz és bekapta az utol-
só falat kolbászt. A két fiú úgy 
meglepődött, hogy még levegőt 
is elfelejtettek venni.

– Ezt most azonnal befeje-
zitek és elmentek felöltözni. 10 
perc múlva indulunk.

– De anya nem akarjuk azt a 
csúnya kék gúnyát felvenni!

– Én meg nem akarom el-
mondani édesapátoknak, hogy 
ki tette tönkre a szerszámoslá-
dáját, de úgy néz ki, kénytelen 
leszek.

A két fiú durcásan elvonult 
felöltözni. Marika berontott a 
hálószobába.

– István, ha most azonnal 
nem kelsz ki az ágyból, egy hé-
tig nem főzök mást csak káposz-
tástésztát. Tudod, hogy képes 
vagyok rá.

– Tudom – mormogta az öreg 
és egy sóhajtás kíséretében le-
rúgta magáról a takarót.

Mire Marika kiért a nappa-
liba, ott állt a festő és Erzsivel 
beszélgetett.

– Elnézést a késésért höl-
gyem, nehéz volt a reggel – sza-
badkozott a festő.

– Nincsen egyedül Bertalan 
uram.

Közben István is megérkezett 
felöltözve és elkezdték beren-
dezni a nappalit. Befutott Éva 
is a három gyerekkel, mindenki 
helyet foglalt és kezdődhetett a 
munka.

Így esett meg, hogy Pór Ber-
talannak egy morcos családot 
és egy mellkasát fájlaló fiút kel-
lett megfestenie. Akármilyen 
rossz is volt az a reggel, Marika 
mindig szeretettel pillant a fest-
ményre.       Koós Nikolett
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SÓDER, HOMOK, TERMÕFÖLD,
TÖRMELÉK SZÁLLÍTÁS

lenyitható 5-6-7-8 m -es3

Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

06/30-9483-754
405-4231

TELEFON

A Magyar Nemzeti Múzeum pályázatot hirdetett tíz kü-
lönféle festmény történetének megírására – a pályáza-
ton dicsérettel vett részt Koós Niki, aki egyben lapunk 
nagytarcsai tudósítója, s a Corvin Gimnázium végzős 
hallgatója. Pór Bertalan: Család című képe elkészülté-
nek körülményeit bemutató novellát alább adjuk közre.

Telefon: 1/409-1481 Ingyenes házhozszállítás*
*Budapesten és néhány környezõ településen 4000 Ft feletti megrendelésnél. Részletek a honlapon!

Ft/0,97 kg-os üvegekben

Akácméz
Hársméz

Vegyesméz

2050,-
1950,-
1300,-

Napraforgó krémméz 1250,-

Rendeljen mézet a termelõtõl!

www.termeloimagyarmez.hu

Marci bácsi méhészete

Szlaukó György

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

400-0083
06-20/9629-328

Sóder, homok szállítása
Konténeres sittszállítás

Gépi földmunka

átlagos vízszámítás. A XVI. kerület területe 
mintegy 33 négyzetkilométer, ami 33 millió négyzet-
méternek felel meg. Ha egy négyzetméterre (mint a 
2010-es extrém felhőszakadásban) átlagosan 80 mm 
eső esik, akkor az négyzetméterenként 80 liter vizet 
jelent. Ha ezt megszorozzuk a kerület teljes területé-
vel, akkor egy ilyen hatalmas esőzés esetén 2,6 milli-
árd liter víz hullik le a kerületre. Kisebb eső esetén is 
közelíti a lehullott vízmennyiség az egymillió köbmé-
tert – ennyi vízzel mintegy 1500 alkalommal lehetne az 
Erzsébet-ligeti uszoda nagymedencéjét megtölteni.

ul a földbe rakott „sörösládák”, 
vagyis „drain lock”-ok is ezt a 
célt szolgálják. Ilyenkor a talaj-
ba bejutó csapadékvizet az edé-
nyek eltárolják és azokból szi-
várog át a víz a talajba.

Ahol lehetőség van az eső-
víz földalatti tárolására, ott ezt 
alkalmazzuk. Kívülről nem is 
látszik, mert a föld alá vannak 
süllyesztve az edények, mégis 
megoldott a víz tárolása. Mind-

KONTÉNERES

Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

sitt, föld, sóder,
homok szállítása:

LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
4, 5, 6, 7, 8 m³

Csapadékcsatorna a Centitől a patakig

A polgármesteri hivatal munkatársai gyakran tartanak lakossá-
gi fórumokat, például az elkészült tervek egyeztetése végett. Egy 
ilyen fórumon egy idősebb úr kereste meg az irodavezetőt, és el-
mondta neki, hogy amikor az Egyenes utcai lakótelep épület, akkor 
ő látta, hogy kiépítettek egy csapadékcsatornát egészen a Rákos-
patakig. Erről addig senki nem tudott, a csatorna nem volt sem-
milyen térképen feltüntetve. Az úr szerencsére meg tudta mutatni 
a rendszer becsatlakozási pontját, s ez a szerencsés véletlen tette 
lehetővé a most induló nagy csatornaprojektet. A cél a Centenári-
umi lakótelepen keletkező esővíz elszállítása, aminek első üteme 
már építés alatt van a Margit utcában (képünkön). A domborzati 
viszonyok miatt kissé kanyargós lesz majd ez a csatorna, mivel a 
Margit utca piachoz közeli részén fel kell kanyarodjon a Könyvtár 
utcáig. Itt végigmegy a piac felső parkolójáig, majd a Sashalmi sé-
tányon, a Margit utcát ismét keresztezve fordul a Sashalmi közbe. 
Itt a Thököly úton pár métert haladva befordul az András utcába, 
azon eljut a Pirosrózsa utcáig, majd arról a Cziráki útra fordulva éri 
el az Egyenes utcai lakótelep sarkánál lévő befogadó pontot. Szép 
nagy beruházás, sok-sok eltereléssel...
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Marha- és sertéshús, vadhús

birka, borjú, bõrös malac

Nyitva tartás: K-P 6-17-ig•Sz 6-13-ig

Baromfi: csirke, kacsa, liba
pulyka, tyúk, kakas, gyöngytyúk

Hagyományos füstölésû termékek,
kolbászok, felvágottak, töltelékáruk

Grillezéshez
saját pácolású

húsok kaphatók!

A SASHALMI PIACON

A sajtválaszték különlegességekkel bõvült
Fagyasztott áru, szárazáru, tojás, zsír, olaj, tészta, fûszerek

Horváth Húsbolt

Különleges választékunkból:

ZÁRVA!Vasárnap és hétfõn

szürkemarha, bivaly, mangalica

Mostantól

bankkártyával is fizethet

Fényképezés: profi minőség, kedvező ár, igény 
szerint exclusive fotókönyvvel. Részletes cso-
magajánlataink a weboldalunkon. • A műtermünk 
is teljesen új lett, megszépült a XVII. kerületben. 
Vintage bútorok, különféle tapéták, szőnyegek, 
kiegészítők. Még a régi árakon várjuk régi és új 
megrendelőinket időpont egyeztetés után. Egy 
szép fotósorozat gyönyörű ajándék lehet szeret-
teinknek.  • Új szolgáltatásaink a kézi gravírozás 
(hozott vagy itt vásárolt ajándéktárgyra is) és a la-
minálás.

Digitális és analóg fotókidolgozás, egy órán 
belül is!  A papírkép 50-100 évig is megőrzi tar-
tósságát. • Ajándéktárgyak között megtalál-
hatók nálunk a swarovski ékszerek, fém és fa 
képkeretek minden színben és méretben, fotó-
albumok, magyar porcelánok, családfák, filmek, 
képeslapok,ajándéktasakok és persze minden 
fényképes ajándéktárgy folyamatos akciókkal. 

Új online képfeltöltő rendszerünk van a weboldalun-
kon, amivel könnyen, gyorsan feltölthetik fényképeiket és 
a legkedvezőbb árban kapják meg. Így elég csak érte jön-
ni a fotókért, vagy igény szerint házhoz szállítjuk. 

Régi és új szolgáltatásainkkal várjuk szeretettel!

Lelkes Fotó, 1163 Bp. Sashalmi piac  
www.lelkesfoto.hu • Tel: 442-4617, 06-20-
3369-438 • Ny: H-P 9-17-ig, Szo: 8-13-ig

Esküvői fotózás, fotókönyv készítés a Lelkes Fotónál!
Digitalizálás 
fotókönyv készítés 
ajándéktárgyak 
esküvői fotók 
tablófényképezés

Finom görög ételkülönlegességek is kaphatóak a Makk 
ABC-ben. Fetával töltött paprika, olivabogyó, olivaolaj, 
eredeti görög joghurt, nagyon finom baklava, különle-
ges italok, üdítők a piac szomszédságában, a Thököly 
út sarkán, a Makk Abc-ben, amely vasárnap is várja vá-
sárlóit friss pékáruval, tejtermékekkel és felvágottakkal 
reggel 7-től este 10 ig.

Makk ABC – vasárnap is nyitva

Kiss Varázs üzlet a sashalmi 
piac szomszédságában, a Gö-
rög Delikát mellett, a Thököly 
út 11. szám alatt. A Kiss Va-
rázs nyári akciót hirdet abro-
szokra, 60 féle viaszosvászon-
ra, műanyag csipketerítőkre, 
valamint fürdőszobai és me-
dencék körüli csúszásgátló 
szőnyegekre. Új sugárzásvédő 
üvegfóliák, öntapadós bútor-
tapéták, kádba való csúszás-
gátlók többféle kivitelben. Fa-
li és ajtó poszterek katalógus 
szerint választhatók. Többféle 
mintás zuhanyfüggöny vá-
szonból. Kibővült kínálattal 
várja új és régi vásárlóit a Kiss 
Varázs.

Kiss Varázsban
Akciók a

Delikát bolt
Kínálatunkból: bio lisztek, magok, tészták, cuk-
rász-, tea- és házi aprósütemények, helyben sütött 
bagettek, friss pékáru, tejtermékek, sajtok, házi ké-
szítmények is, különleges krémek, mint lazac, vargá-
nya, padlizsán, stb. (10 ezer Ft felett házhoz szállítás.) 

TOJÁSVÁSÁR: 34 Ft/db
mézek, sajtok, hagyományos füstöltáru, kimért házi tej Szökendinél, a piacon

fertőtlenített „L”-es magyar tojás, 
ugyanott házi lekvárok, termelői 

H-H TIPPEK
Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás
1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 •  H-P: 8-17 Szo: 8-12

CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás
1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek
1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

H-H TIPPEK
Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás
1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 •  H-P: 8-17 Szo: 8-12

CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás
1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek
1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

Magyar íz a kedvemre, mind ki szomjas, térjen be!
Magyar kézműves sörfőzdék termékei vel, Csíki 
Sörrel, különleges pezsgőválasztékkal várjuk vá-
sárlóinkat a Ser-kentő italboltban, ugyanitt ugyan-
itt palackozott borok, finom szörpök nagy válasz-
tékban, pálinka és bonbon is kapható a Serkentő 
italboltban, a Horváth Húsbolt szomszédságában.

MARGARÉTA Virág-ajándék
Alkalmakra: születésnap, névnap, esküvő, „Csak úgy...” virágcsokrok. 
VASÁRNAP IS NYITVA! Kertváros Kártya elfogadóhely. Mindenkit várunk szeretettel.

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy választékban, 
Thermoüveg-készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és 
edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanykabin 
ajtók, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. 
Kisebb munkák megvárhatók. 1163 Thököly út 12.  
Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 8-16-ig, Szo: 8-12

Üveges, képkeretező

a Sashalmi Piac parkolójánál. Itt kitöltheti nyer-
tes szelvényét, és megveheti kedvenc újságját is

Lottó, újság, hűtött italok
a Nemzeti Dohányboltban

Nagyobb alapterületen

eszközök. 2 kg-os mosószóda és szódabikarbóna folyamatosan kapható!  VASÁRNAP IS NYITVA 7-12-ig!  Jó minőség – kedvező áron!

GRILLPARTI KELLÉKEK: faszén, nyársak, tűzgyújtó eszközök, papír- és alutálcák, műanyag 
tányérok, poharak,  evőeszközök. BEFŐZÉSHEZ: paradicsom passzírozók, befőttes üvegek, 
üvegtetők, celofánok, egyéb segédeszközök. KONYHAFELSZERELÉSI CIKKEK: zománcozott 
és kerámia bevonatos edények, tepsik, serpenyők, palacsintasütők.Kávé- és teafőzők, kiöntők. 
Műanyag árucikkek széles választékban, valamint fonott bevásárló kosarak. Takarító szerek és 

Skuner Bt. extra vegyes

Szép, hagyományos fonott 
kosarak kínálják magukat a 
Sashalmi piacon (2095-3300 Ft), ebbe tehetjük 
az itt vásárolt, sérülékenyebb gyümölcsöket: 
alulra almát (198-398 Ft), rá néhány vilmoskör-
tét (698 Ft), aztán jöhet a sárgabarack (220-798 
Ft), szilva (98-468 Ft) és a szőlő (468-698 Ft).

A görögdinnye (100-158 Ft), sárgadinnye 
(220-398 Ft), citrom (1000-1300 Ft), narancs 
(298 Ft), banán (348 Ft) már pakolható bármi-
lyen szatyorba.

Most van az ideje a paradicsom (350-598 
Ft) eltevésének, nagy szemű, lédús befőző pa-
radicsomot láttunk 298 Ft-ért. A kovászolni 
való uborka 200-250 Ft-ért kapható, erjedés 
után télire is eláll, ha leszűrt levébe plusz sót, 
ecetet teszünk, a tetejére meg pár szál tormát.

További tájékoztató jellegű zöldségárak: 
krumpli 128-250 Ft, hagyma 200-250 Ft, pap-
rika 168-350 Ft, főzni való kukorica 80-90 Ft, 
tök 120-198 Ft, akinek megingott a bizalma a 
törökparadicsomban, vehet helyette magyar 

padlizsánt 198-390 forintért. 
A gyökér 598-998 Ft, sárga-

répa 190-298 Ft, fejes káposzta 148-198 Ft, 
kelkáposzta 250-290 Ft, zeller szálja 190 Ft, 
karalábé 120 Ft/db, karfiol 398 Ft, zöldbab 
198-698 Ft, fejtőbab 598 Ft.

Sertéshúsok (zárójelben a mangalica): 
comb 1248 Ft (1580 Ft), lapocka 1198 Ft (1580 
Ft) karaj 1340 Ft (1620 Ft), tarja 1198 Ft (1580 
Ft), oldalas 1198 Ft (1380 Ft).

Marhahús (zárójelben a szürkemarha): láb-
szár 1898-1980 Ft (2780 Ft), lapocka 1898-
2100 Ft (3000 Ft), comb 2400 Ft (3300 Ft).

Baromfi: csirkeszárny 680-725 Ft, mell 
1048-1190 Ft, comb 890-1150 Ft, egész csirke 
720-748 Ft, kacsacomb 1980 Ft.

Halak: pontyszelet 1799 Ft, amurszelet 
1690 Ft, sügérfilé 2900 Ft, keszeg 1180 Ft.

A tojás 30-34 Ft, a házi tej 220 Ft, túró 1300 
Ft, tejföl 1100 Ft, vaj 2700 Ft.

Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi 
piacon! Tóth

Árak a piacon

Aktuális receptünk
Zöldpaprikás csirke
Hozzávalók: 60 dkg csir-
kecomb, 40 dkg paprika, 1 
fej vöröshagyma, 1 gerezd 
fokhagyma, 1 mokkáskanál 
majoránna, 1 evőkanál mus-
tár, 2 evőkanál zsír, só

Az apróra vágott (vagy 
megdarált) hagymát és pap-
rikát üvegesre pároljuk a zsí-
ron. Rátesszük a húst, mind-
két oldalon barnára sütjük 
kívülről, hozzátesszük a zú-
zott fokhagymát, majorán-
nát, vizet öntünk alá, sóz-
zuk. Addig főzzük, míg a 
hús megpuhult. Kivesszük a 
húst, a mártásba belekever-
jük a mustárt, visszatesszük 
melegedni.

A körítést (párolt rizs 
vagy burgonya) tálra tesz-
szük, ráhelyezzük a combo-
kat, és leöntjük mártással.

 Jó étvágyat kívánunk!

Bio-, és reformélelmiszerek
Sashalmi Piac, 23-as üzlet

TEL: 06 30 / 7 999 498

Gyógynövény üzlet a 
Sashalmi Piacon!

Közel 100 féle szálas- és 
�lteres tea,

teakeverékek,
gyümölcsteák széles 

választéka.
Gyógyvizek:

Mira, Hunyadi,
Ferenc József,
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Minőségi klimatizálás, télikertek 
minőségi ajtók, ablakok, 

árnyékolástechnika, szúnyogháló

Korábbi számainkban írtunk a H-Tech Plusz 
munkatársairól, akik a Sashalmi piac köze-
lében lévő bemutatóteremben minőségi nyí-
lászárókkal, árnyékolástechnikával, valamint 
télikertek létesítésével foglalkoznak. De nem 

Emlékmentés 
– régi hangfelvételek, képek, 
filmek digitalizálása bármi-
lyen formátumba (CD-re, DVD-
re, pendrive-ra, hordozható me-
revlemezre, stb.). Sok szép régi 
felvétel jut el hozzánk, néme-
lyek az utolsó pillanatban. A 
20-25 éves VHS videószalagot 
még egyszer-kétszer éppen le 
lehet játszani, azután vissza-
vonhatatlanul lehullik róla a ké-
peket őrző mágnespor. 
De hasonló a helyzet a hangsza-
lagokkal is. A régi emlékeket őr-
ző diaképek megfakulnak. Nagy 
gonddal, figyelemmel foglalko-
zunk a hozzánk elhozott, addig 
féltve őrzött emlékekkel – meg-
ragasztgatjuk a sérült szalagot, 
digitálisan lecsökkentjük a fel-
vételek zaját, helyreállítjuk a szí-
neket, s kérésre akár elegáns bo-
rítót is készítünk a kész digitális 
anyaghoz.

Ha úgy gondolja, hogy segítsé-
gére lehetünk, hívjon telefonon:  
(06-1) 405-5919, mobil: 06-20-
9392-658, Ferenci Videó (x)

csak ez a profiljuk, hanem épületek, családi házak klimatizálását is 
vállalják, mégpedig a világszínvonalú Daikin klímákkal. Ennek vá-
lasztékában számos hasznos készülék megtalálható, s akár egy hőszi-
vattyú is gondoskodhat a nyári klimatizálásról, míg télen a rendszer a 
fűtésbe is besegít – igen kedvező energiafelhasználás mellett. A mi-
nőségi nyílászárókat beleértve ezek már bonyolultabb rendszerek, de 
szívesen vállalnak tanácsadást is telefonon, vagy akár a helyszínen.
A H-Tech Plusz Kft.-t a Thököly út 26. szám alatti üzlet 
mellett elérhető a 06-30-279-3467-es telefonszámon il-
letve az ujvari.jozsef@t-email.hu  címen.

Corner's Pub

1161 Rákosi út 112-114.

Kellemes, légkondicionált
környezetben esküvõt 80 fõig

vállalunk: 405-0034

Házhozszállítás: 405-4819

& Pizzéria
József
utcánál

LENYITHATÓ KONTÉNER

06-30-944-0308

400-9500

Telefon:

4, 5, 7, 8 m²-es

Konténeres sitt és lom, termõföld
homok és sóder szállítás, gépi földmunka

www.konteneres.eoldal.hu

Árpádföldi Szent Anna Em-
lékhelyet a Délceg és a Meny-
hért utca sarkán 1891-ben lé-
tesítette egy budapesti család. 
(Bővebben: Kovács Sándorné, 
Mártika említi az Árpádföldről 
írt könyvében.) Ekkor még Ár-
pádföldön nem volt templom, 
így a hívek ide jártak imádkoz-
ni. Az üveg mögött elhelyezett  
kép olajfestmény volt, díszes 
keretben. Kb. 8-10 éve a szek-
rényt feltörték és a képet ellop-
ták (feltehetőleg a keret miatt).

Ekkor egy fénymásolt papír 
kép került a helyére, és a vitrin 
is plexit kapott  üveg helyett.

Az építmény elég rossz álla-
potban volt, ezt Veress Árpád 
hozatta rendbe kb. 5 éve. Az idő 
folyamán a kép elszíneződött és 
a plexi bemattult.   

Megújult a Szent Anna Emlékhely

2016-ban  Anna napra  Korik 
Kálmánné és családja valamint  
Weyde Gyula és családja   új 
képet készíttetett és vitrinbe is 
üveget tettek, ami nem engedi 
át az UV sugarakat. A mostani 
kép a templomban lévő oltár-

képről,  Mészáros Tibor felvé-
tele alapján készült, UV-biztos 
vászonkép technológiával.

A képet július 30-án áldotta 
meg Novacsek Máriusz atya és 
helyezték el a hívek jelenlétében 
a vitrinbe.

Akciós dinnye

Kriszti Zöldségesnél mag-
ról növesztett akciós 
medgyesegyházi dinnye is 
kapható a piacon

Mountain Bike Olimpiai Cross 
Magyar Bajnokság Csömörön

09.00 –  Hagyományos szüreti főzőverseny

13.15 – Szüreti mulatság megnyitó ünnepsége,   

              bíró felkérése

13.30 – Lovaskocsis menet indulása 

 16.30 – Menet megérkezése a főtérre, bíró köszöntője  

              folklórprogramok – Kistérségi néptánctalálkozó

 – szüreti játék18.30 – „Szőlőlopás”  

 , Fer Együttes20.00-24.00 – utcabál

Jelentkezni a főző-, pálinka- és befőzőversenyre  Eperjesi Csabánál 
a művelődési házban lehet, vagy a szervezo@muvhazcsomor.hu 

e-mail címen, továbbá a 0630/894-0332-es telefonszámon.

Csömör, Hősök tere 09.00-24.00

X. Hagyományos szüreti főzőverseny,
IV. Pálinkaverseny, IV. Befőzőverseny

Szüreti
mulatság
és főzőverseny
2016. szeptember 24.

Kísérőprogramok: 

Péntek 18.00 –  helytörténeti kiállítás

Szombat –  HÉV nosztalgia járat (tervezés alatt)

 csömöri helyismereti körtúraVasárnap 9.00  –  

Idén július 17-én, a 4. Csö-
möri Bringafesztivál kereté-
ben rendezték meg a hazai 
MTB XCO (hegyikerékpá-
ros) bajnokságot. A rendkí-
vül esős hétvége ellenére is 
sikeresen lebonyolított ver-
senyen a teljes magyar él-
mezőny rajthoz állt.

Az Elit férfi versenyt a riói 
olimpián Magyarországot kép-
viselő Parti András (Waberer’s 
Evopro MTB Team) nyerte, 
aki sorozatban hetedik bajno-
ki címét szerezte meg Csömö-
rön. Második lett Búr Zsolt 
(Superior MTB Team), harma-
dik Buruczki Szilárd (Cube-
Csömör), negyedik Szatmáry 
András (Waberer’s Evopro 
MTB Team) lett. Érdekesség, 
hogy az országúti kerékpárban 
a 2012-es londoni olimpián ha-
zánkat képviselő, csömöri szár-

mazású Lovassy Krisztián is 
rajthoz állt, és eredményesen 
szerepelve az 5. helyen vég-
zett. Az Elit női verseny élén a 
mountain bike szakágban szin-
tén londoni olimpikon, Benkó 
Barbara (Focus XC Team) vég-
zett, megelőzve dr. Cseh Vero-
nikát (Alpinbike Team Endura 
GIANT High5) és Balázs Beá-
tát (Bringabanda SC).

A felnőttek mellett a hazai 
utánpótlás legjobbjai is rajthoz 
álltak. Az U23-as férfi kategó-
riában Dina Márton és Dina 
Dániel csömöri testvérpáros 
szerezte meg az első két helyet 
(Cube-Csömör), az U19-es fér-
fi kategóriában pedig a nemrég 
lezajlott világbajnokságon kor-
osztályában az előkelő 7. helyen 
végzett Valter Attila szerezte 
meg a bajnoki címet. Az U19-es 
női versenyt Schmidel Regina 
(Focus Team Hungary) nyerte.

– Milyen vásárlói igényekkel fordulnak Önök-
höz a hálószoba berendezésével kapcsolatban? 

– Az otthonok legintimebb szobájáról van szó, 
ezért igyekszünk az ágyak és matracok kiválasz-
tásánál ennek megfelelő légkört teremteni a vá-
sárlók számára. Külön szintet rendeztünk be a 
matrackínálatnak, és minden esetben arra bíztat-
juk a hozzánk látogatókat, hogy feküdjenek rá a 
matracokra a szokásos alvási pozíciójukban, úgy 
próbálják ki azokat. 

– Életünk harmadát ágyban töltjük, tudom, 
hogy fontos a jó matrac kiválasztása – de milyen 
szempontok szerint?

– Valóban: pihentető alvás nélkül életünk ak-
tív részében sem tudjuk a valódi formánkat hoz-
ni. Akár rugós, akár hideghab matracról van szó, 
van néhány kérdés, ami alapján könnyen leszű-
kíthető az adott személynek megfelelő matracok 
köre. Ebből következik tehát, hogy nincs abszo-
lút értelemben vett jó matrac, hanem mindig sze-
mélyhez kapcsolódik a „jó” fogalma. Fontos tám-
pontok a szűrésnél, hogy milyen keménységet 
szeretne, izzadékony-e alvás közben, kényelmes-
nek tartja-e a memory-réteget a matracon. Kizá-
rólag minőségi, gyógymatracokat forgalmazunk. 
Kínálatunkban a feltekerve hazavihető vákuum-
matracok is szerepelnek a teljes skála elemeiként 
az egyszerű, vékonyabb, ifjúságitól kezdve, a 
10-15 év garanciával rendelkező, komoly súly-
lyal terhelhető termékekig. Visszatérő vásárló-
ink visszajelzése alapján mondhatom, kollégáink 
hasznos tanácsokat tudnak adni a választáshoz.

– Milyen típusú hálószobákat forgalmaznak?
– A bútorlapos család elemei széles körben va-

riálhatók. Az ágyak tartóssága mellett ebben lá-
tom az előnyét. Elemes bútorkínálatunkból a ren-
delkezésre álló hely és igények szerint össze lehet 
válogatni a legjobb megoldást hálóba vagy ifjú-
sági szobába. Jelenlegi akciónkban már komplett 
hálószobabútort kínálunk 79900,- forintért.

A natúr és pácolt fenyőbútorok adják a háló-kí-
nálatunk másik vonalát. Ruhásszekrények, sokféle 
komód, sarokszekrények, éjjeliszekrények mellett, 
ágyneműtartós franciaágyak közül olyat is tartunk, 
amit a tetőtérbe is fel lehet vinni. Előfordult nem 
egyszer, hogy a vásárló nálunk döbbent rá, hogy 

Cikksorozatunk negyedik, befejező részében a 
lakások legmeghittebb zugába, a hálókhoz érkez-
tünk. Előző számainkban bemutattuk a Siculus 
Bútoráruházat, mely a XVI. kerület határában, 
Kistarcsán található. Az teljes lakás berendezhe-
tő kínálatukból, az előszobától kezdve, a nappa-
lin, étkezőn és fürdőszobán át a konyháig. 

Meghitt hálószobák – pihentető alvás

Fenyőbútorokból a nappali, étkező és ifjúsági 
szobák berendezésére is megoldható, találhatók 
nálunk tálalók, asztalok, íróasztalok, székek, 
könyvespolcok; emeletes, tároló fiókos és ágyne-
műtartós ágy is.

– Interneten is lehet rendelni Önöktől? 
– A honlapunkon való tájékozódást ajánlom 

mindenkinek (megújulása hamarosan várható), 
de minden esetben azt javaslom, hogy látogas-
sanak el hozzánk, nézelődjenek üzletünkben, 
és próbálják ki azt fotelt, heverőt vagy matracot, 
mert tartós fogyasztási cikkről van szó, és a leg-
fontosabb az, hogy hosszú távon elégedettek le-
gyenek a választásukkal. 

– Hogyan lehet Önökhöz eljutni?
– A pontos címünk: Kistarcsa, Bellus József u. 2-4. 

Nyitva tartás: H-P: 10-18, Szo-V: 9-16 óráig. Elérhetősé-
geink: www.siculuskft.hu, tel: 20-4600585, 28-473188

Siculus bútoráruház a csömöri 
Auchan szomszédságában

bizony prob-
léma lesz az 
elképzelt bú-
tor elhelyezése 
(az ajtó vagy 
lépcsőház túl 
szűk) ezért 
laprasze rel t 
termékeket is 
tartunk.
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Lágy mozdulatok, jazzbalettes elemek, dinamikus, könnyen követ-
hető, mégsem unalmas, ugyanakkor jól megdolgoztat, kiváló alak-
formáló hatású, és szuper jó a gerincednek! 

Preventív 
gerinctréning

„A fény mindig utat mutat,
Annak, ki a mélyben kutat.”

Az idén augusztus 22-től 
szeptember 22-ig tartózkodik a 
Nap a Szűz jegyében. Ez a nyár 
utolsó harmada, a hőség, a for-
róság alábbhagy, a természet 
felkészül az évszakváltásra. A 
ciklikusság hozzátartozik az 
életünkhöz, résztvevői vagyunk 
az örök körforgásnak. Az em-
ber, a teremtés koronája-
ként részesül a kozmikus 
tortából, és csak rajta mú-
lik, hogy az életét milyen 
irányba kormányozza. 
Mindenki saját hajójának 
kapitánya, és ez akkor is igaz, 
ha ezzel nincs tisztában.

A Szűz szülött megfontolt, 
analitikus és rendszerfüggő. A 
rendszer valójában nem más, 
mint egy logikus, racionális el-
vek alapján összerakott műkö-
dési stratégia. Jellemzője, hogy 
benne van a hiba lehetősége. 
Murphy törvénye szerint, ami 
elromolhat, az el is romlik. A 
világot irányító gazdasági veze-
tők, a hatalom rejtőzködő birto-
kosai, eleve úgy terveztetik meg 
a termékeiket, hogy bizonyos 
idő után elromoljanak. Vegyük 
például az autógyártást. Míg a 
patinás, régi autók évtizedekig 
működőképesek voltak, addig 
a maiakba eleve olyan alkatré-
szeket építenek be, melyek rö-
vid időn belül elkopnak, tönk-
remennek. Aki ragaszkodik a 
régi kocsijához, az a javítás-
ra, szervizelésre egy idő után 
többet költ, mintha egy új au-
tót vásárolna. Ez az előállítási 
„stratégia” jellemző az összes 
legyártott termékre. Azt mond-
ják, hogy ez a jó, mert így bővül 
a termelés, pörög a gazdaság, 
van munka, pénz, megélhetés. 
Ennek a filozófiának alapja, al-
fája és Omegája a vágyorientált 
emberiség, aki ideig- óráig ki-
elégítheti manipulált szükség-
leteit. Ez azért veszélyes, mert 
az ösztön szinten lavírozó em-
bernek nem marad ideje gon-
dolkodni, és a megfelelő, életét 
előrevivő döntéseit meghozni. 
Számára láthatatlan pórázon 
vezetik, jutalomfalatokért csó-
válja a farkát, és elégedetten 
vakkant, ha sikerült vágyait ki-
elégíteni. 

A Szűz ember számol: össze-
ad, kivon, oszt és szoroz, mert 
fontos számára a végeredmény. 
A pontos szám, az érték, mely-
ben megkapaszkodhat. Szorgal-
mas, szeret dolgozni. A munka, 
többnyire az a hasznos tevé-
kenység, amelyet megfizetnek. 
A pénz kell a megélhetéshez, és 
a legtöbb ember úgy érzi, hogy 
ha van pénze, akkor biztonság-
ban van. Ha pedig biztonság-
ban van, akkor van jövőképe, 
tervez, működik az élete. Ezért 
félnek az emberek attól, hogy 
elveszíthetik a munkájukat. A 
következő szint az egyén életé-
ben, az érzelmi biztonság, me-

Az asztrológus gondolatai

lyet a párkapcsolat és a család, 
vagy egy közösség adhat. Azt 
is mondhatjuk, hogy az érzelmi 
stabilitás elvesztése nagyobb 
érvágás, mint az anyagi bizton-
ságé. Egy jó érzelmi háttérrel 
rendelkező ember sokkal köny-
nyebben talál munkát, mint az, 
aki magányos.

A rendszer ellentéte a ká-
osz. A zűrzavar. Az átláthatat-
lanság. Ezért zavarja a Szűz 

embert a kiszámíthatat-
lan és a megfoghatatlan. 
Nem tud mit kezdeni az 
irracionalitással. Mindent 
meg lehet érteni, kivéve 
a megérthetetlent. A fel-

foghatatlant. A rend ellentéte a 
rendetlenség. A rendszeretőt, a 
tisztaságmániást kiborítja a mo-
csok, a szenny. Ha el tudnánk 
fogadni, hogy az anyagi világ 
bipolaritása minden szinten 
igaz, talán egyszerűbb lenne az 
életünk. Az ellentétek kiegészí-
tik egymást. A konfliktus meg-
oldása a megegyezés, és nem a 
másik oldal elpusztítása.

A Szűz emberek közül ke-
rülnek ki az egészséges életvitel 
apostolai. Gondoljunk csak be-
le, hogy milyen mértékben ká-
rosítjuk a szervezetünket, mi-
lyen minőségű ételeket eszünk, 
milyen italokat iszunk? Meny-
nyi műanyagot, adalékanyagot, 
mesterséges színezéket, ízfoko-
zót, tartósítószert fogyasztunk 
a bevitt táplálékkal és italokkal? 
Jobb is, ha nem tudjuk, hogy 
mennyi mérget hatástalanít a 
máj és a vese. Milyen tökéle-
tes az emberi szervezet, mi-
csoda összhangban működnek 
a szerveink és szervrendszere-
ink! Kész csoda, hogy élünk. 
A cigaretta, a túlzott alkohol-
fogyasztás, a droghasználat, a 
gyógyszerfüggőség, a stressz, 
a túlterheltség, a mozgáshiány, 
a környezetszennyezés témája 
is megérne egy misét, de erről 
majd lesz módunk gondolkod-
ni, mert sajnos a helyzet foko-
zódik, mint a migránsválság.

Az emberben ott lakik a ki-
csiség és a nagyság. Mint a 
kicsinyesség és nagyzás. Az 
analízis és a szintézis. Negatív 
értelemben probléma lehet az 
elaprózódás, az elvesztődés a 
részletekben. Nem látni a fától 
az erdőt. Ugyanakkor észre-
venni más szemében a szálkát, 
és nem látni a sajátunkban a 
gerendát. De az sem üdvös, ha 
valaki annyira elemelkedik a 
problémától, hogy semmit sem 
észlel belőle. Toronymagasan 
áll felettünk, de csak azért, mert 
felment a toronyba. Mi lenne a 
megoldás, vetődik fel a kérdés 
jogosan? Használni a józan pa-
raszti észt. Az igazi problémá-
kat megoldani. A múltat elen-
gedni. A jelent megélni.

Véleményeiket, gondolatai-
kat, kérdéseiket elküldhetik az 
asztros@yahoo.com címre. 

Vigyázzanak magukra és 
egymásra!       Tóth Sándor

Asztrológiai útmutató  
a Szűz jegyében

Ősi gyógyítás
Szabó Zsaklin és Pálfi Gábor született gyógyítók!
Az elmúlt hónapokban a cukorbetegségből Viski Sándor, Schojk Katalin, 

Nagy Lászlóné, Rácz Éva, Szabó Mihályné, Varga Mária, Hönig Buda gyógyul-
tak meg teljesen. Az asztma, allergia betegségből Pásztor Norbert, Farkas József, 
Nahimi Selim és Nahimi Scheila gyógyult meg. A tejérzékenységből Viski Petra 
gyógyult meg teljesen. A pajzsmirigy göb és cysta betegségből Pásztor Norbertet 
és Viski Sándort gyógyították meg. A reflux betegségből Zolynai Ernő gyógyult 
meg teljesen. A magas vérnyomás betegségből Szaniter Béláné gyógyult meg. 
Ödéma betegségből Szabó Idikó és Nahimi Ildikó gyógyult meg teljesen!

Mindenkinek ajánljuk ezt a gyógymódot, akik ezekben a be-
tegségekben szenvednek. A gyógyulás garantált!

Ezzel a gyógymóddal a férfi potencia, depresszió és idegbe-
tegségek teljesen gyógyíthatók!

Tel: 06-30-865-7572, 06-20-942-1479 (Hétvégén is hívható!) 
Honlap: angelzsg.blogspot.hu

Családi fitness rendezvény! Zumba és fitness a felnőtteknek, ze-
nés torna a kicsiknek, napfény, hűsítő szellő, csodálatos kilátás… 
Kell ennél több? 

Hozd el családodat és vedd meg jegyedet a Napfény Mozgásstú-
dióban, hogy le ne maradj! Várunk szeretettel!
Tel.: 06-70-612-9516    www.napfenymozgasstudio.hu

Nyílt nap a Napfény Mozgásstúdióban!
A szeptember 18-án 10 órától kezdődő program részletei a web-

oldalon! Próbáld ki új óráinkat!

Személyi edzés és életmód tanácsadás

Segítek céljaid elérésében!
Fodor Tamás • 06-70-612-9452

www.napfenymozgasstudio.hu

Gyermekbarát helyszín

• Fogyás

• Szülés utáni

regeneráció

• Alakformálás,

feszesítés

• Izomépítés

• Személyre szabott edzés

• Kardio és erõsítõ edzés

• Testösszetétel mérés

• Táplálkozási tanácsok

• Páros edzés is – hozd el

barátnõdet, testvéredet...

• Szülés után nem mennek le a kilók?
• Lapos és feszes hasról álmodozol?
• Gyerek mellett képtelenség otthon edzeni?
• Nincs segítséged, akire napközben 1-1 órára
rábízhatnád a babádat?

• Este már se erõd, se kedved elmenni aerobik órára?
Akkor ezt Neked találtuk ki!

Egy hely, ahová kisgyerekkel is jöhetsz.

Szülés utáni regeneráció, fogyás, alakformálás, feszesítés,

táplálkozási tanácsok a tartós eredményért.

Ingyenes konzultációért hívd Tomit!
Fodor Tamás

06-70-612-9452

– személyi edzõ, életmód tanácsadó,
2 gyermek édesapja •

Nézd meg az órarendet, és jelentkezz be első alkalommal!

Move To Live – fitness hajó a Dunán 
Szeptember 11-én 10-12 óráig,  

jegyek a Napfény Mozgásstúdióban kaphatók!

Gravity

 Teljes testet átmozgató, 
funkcionális edzés – ha 
szereted a kihívásokat! 

Tel.: 06-70-612-9516    www.napfenymozgasstudio.hu

Szeptembertől új óratípussal ismerkedhetnek meg a jó-
ga órák kedvelői a Baross Egészségközpontban.

AIRYOGA órákon, 
ahogyan a nevében is 
szerepel a levegő és egy 
hevederrel felfüggesz-
tetett úgy nevezetett 
yoga hammock (függő-
ágy szerű jóga eszköz) 
segítségével végezzük a 
már jól ismert ászanák, 
gyakorlatok verzióit.

Maga az eszköz, egy 
nagy teherbírású, ám 
rugalmas selyem vagy 
műszálas anyag, amely 
egyrészről támaszték-
ként szolgál, más rész-
ről pedig a hajlékonysá-
got segít fokozni. Illetve 
egy-egy olyan gyakorlat 
elvégzésében segít, me-
lyet önállóan nem tud-
nánk még elvégezni. Növeli a hatékonyságot mind az erőnlét mind 
a hajlékonyság fejlesztésben.

Élettani hatások: az alap jóga órák élettani hatásait már ismer-
jük: fejlesztik a meditációs és koncentrációs képességet, javítják az 
egészségi állapotot, csökkentik a stresszt, a szorongást és növelik az 
önbizalmat, fejlesztik az erő-állóképességet, hajlékonyságot, stb.

De mit nyújt még az airyoga: A hammocknak vagyis a test 
felfüggesztésnek köszönhetően csökken a vázizomzatra, csontok-
ra, ízületekre ható terhelés. Terhelés mentesen végezhetünk izom-
munkát egy-egy test-rész esetében, különösképpen fontos, hogy 
gerinc problémával rendelkező vendégek is kipróbálhatják, mivel 
a tehermentesítés és a felfüggesztés nyújtotta biztonság megfele-
lő stabilitást ad. Nagy mértékben szerepet kapnak az úgynevezett 
fordított pózok, ászanák, mely más jóga típusok esetében csak ha-
ladószinten lévők tudják végrehajtani.

Fordított pózok élettani hatásai: A különböző jóga szakköny-
vek kivétel nélkül hangsúlyozzák a fordított pózok pozitív élet-
tani hatásait. A fejenállást az ászanák királyának, míg a gyertyát 
a királynőjének tartják. Valamennyi inverz helyzetre igaz, hogy 
gyakorlásukkor megváltozik az egész test vérellátása, módosul a 
keringés. Főként e tényezőnek tulajdonítják vitalizáló hatásukat. A 
megfordítás tehermentesíti a szívet is, valamint a fejbe áramló vér 
is jótékony hatást kelt.

Használjuk ki a gravitációt, amely így több oxigént és vért jut-
tat a fejbe, és javítja az agyfunkciót, koncentrációt, memóriát és a 
feldolgozóképességet.

Erősíti az immunrendszert és megelőzi a betegségeket: Az egész-
ség megőrzésében kulcsszerepe van a nyirokrendszernek. Amint a 
nyirok végigáramlik a testünkben, összeszedi a méreganyagokat 
és a baktériumokat, amelyek a nyirokcsomókban semmisítődnek 
meg. Mivel a nyirok az izomfeszítésnek és a gravitációnak köszön-
hetően mozog, a fordított pózok megkönnyítik a nyirok áramlá-
sát a légzőrendszer felé, melyen keresztül sok kórokozó hatol be a 
testünkbe. Szó szerint új nézőpontot ad: Amint megszokjuk, hogy 
kiszámítható módon re-
agálunk a világunkra, az 
inverziók metaforikusan 
arra tanítanak, hogy 
mindig meg lehet közelí-
teni más szemszögből is 
egy helyzetet, személyt 
vagy problémát.

Az inverzió szóra-
koztat: A fordított pó-
zok kapcsolatba hoznak 
a belső gyermekünkkel 
és emlékeztetnek ar-
ra, hogy bár a jóga sok 
szempontból kontemp-
latív erőfeszítést igényel, 
az ászana-gyakorlás a 
szórakozás és játszás 
ideje is egyben!

1165. Budapest, Baross Gábor utca 40.

Iskolakezdési bérletkedvezmény

Szülő + gyermek 15.990,-

Szülő + diák 16.990,-

Diák 7.990,-

Megvásárolható: 

augusztus 25 - 
szeptember 30.

10 alkalmas 
Þtnesz vagy 

aerobik bérlet

AIR YOGA

Baross Egészségközpont 
1165. Budapest 
Baross Gábor utca 40. 
T: 061 2831354 

mail: info@barosskozpont.hu 
WEB: www.barosskozpont.hu 
 

SZEPTEMBER 5. 
Hétfő 
19:30 

 
Bejelentkezés szükséges!

Airyoga és bérletkedvezmény 
a Baross Egészségközpontban

Baross Egészségközpont • 1165 Bp. Baross Gábor utca 40.
Telefon: (06-1) 283-1354, illetve a 06-20-267-6183
www.barosskozpont.hu • info@barosskozpont.hu

Kerületünk jegyzője augusz-
tus első hetét Ázsiában, a nagy 
hódító Dzsingisz kán országá-
ban töltötte. A nagy utazásra 
azonban nem személyes meg-
gondolásból, hanem hivatalos 
minőségben kerített sort. An-
csin László ugyanis immár ne-
gyedik éve a Magyar Szumó 
Szövetség elnöke – tavaly óta 
pedig az európai szövetségnek 
is alelnöke –, így a sportág kép-
viseletében kellett (illett) egy 
hetet töltenie a mongóliai Ulán-
bátorban, ahol augusztus elején 
felnőtt és junior világbajnoksá-
got rendeztek.

– Negyedik éve vagyok már 
elnök, de ez volt az első világ-
verseny, melyen hivatalos minő-
ségben vettem részt – mondta a 
kerületi jegyző. – Ennek az volt 
az oka, hogy a szövetséget na-
gyon nehéz anyagi helyzetben 
vettem át, és nem engedhettük 
meg magunknak, hogy a spor-
tolók és edzők mellett az elnök 
is utazgasson.

Pedig lett volna hova utazni, 
hisz, amióta Ancsin László a 
hazai szumósport vezetője, az-
óta egy világjátékokat, három 
világbajnokságot és négy Euró-
pa-bajnokságot rendeztek.

– Az EB-kre még elmentem, 
illetve a küzdősportok 2015-ös 
szentpétervári fesztiváljára, a 
World Combat Games-re is el-
utaztam, de mindezt saját költ-
ségemre tettem. Én ugyanis az 
elnöki teendőimet társadalmi 
munkában végzem, amiért nem 

jár fizetés. Maximum köszönet, 
ha jól végzem a feladatomat.

Nos, az idei ulánbátori uta-
zás akár egyfajta köszönet-
ként is felfogható. A magyar 
szumósport Ancsin László 
irányításával néhány év alatt 
ugyanis eljutott oda, hogy már 
az elnököt is magával viheti 
egy világversenyre. Erre pedig 
sportdiplomáciai szempontból 
igenis nagy szükség van. És mit 
tapasztalt a jegyzőnk Ulánbá-
torban?

– Nagyon izgalmas helyszí-
nen a szervezők egy nagyon 
precíz vébét rendeztek, melyet 
rendkívül nagy érdeklődés öve-
zett.

Ulánbátorban 22 ország 300 
versenyzője lépett a küzdőtér-
re (az úgynevezett dohyo-ra, 
amely más küzdősportokkal 
ellentétben nem egy szőnyeg, 
hanem a tradicionális agyagos 
talaj, és a felszíne porral van 
meghintve). A szumó nemcsak 
az őshazájában, Japánban, ha-
nem Mongóliában is nagyon 
népszerű, így a küzdelmeket is 
nagy érdeklődés (minden eset-
ben telt ház) övezte. A legna-
gyobb figyelem azonban nem 
a versenyzőkre, hanem a profi 
szumózás legmagasabb rang-
ját, a yokozuna címet első mon-
golként elnyerő Asashörnyü 
Akinonra irányult, aki maga is 
személyesen nézte végig a ver-
senyeket.

– A magyar csapat tíz ver-
senyzőből, 3 juniorkorú és 7 fel-

nőtt sportolóból állt, akik között 
ketten, a 16 éves Ferencz Bri-
gitta és a 22 esztendős Pap Ar-
nold a Kertváros SE-t képvisel-
ték. Brigi egy komoly térdműtét 
után volt, őt csak azért vittük 
ki, hogy szokja a világverse-
nyek hangulatát. Ennek ellené-
re majdnem érmes – negyedik 
– lett, és bizonyította, hogy a 
jövőben komoly eredményekre 
lehet majd képes. A -115 kg-os 
(115 kg alatti) súlycsoportban 
versenyző Pap Arnold az egyé-
ni versenyben a hetedik helyen 
végzett, a férfi csapattal pedig 
ötödik lett. Ez utóbbi verseny-
ben még a japán ellenfele ellen 
is győzni tudott, ami a japán 
szakvezetők érdeklődését is fel-
keltette, és felajánlottak a szá-
mára egy profi szerződést. Ez a 
gesztus a sportág őshazájában 
nagyon nagy megtiszteltetésnek 
számít.

A magyar küldöttség leg-
jobb eredményét a nem kertvá-
rosi Forgó Fruzsina produkálta, 
aki súlycsoportjában harmadik 
lett. Ezzel pedig a nem olimpi-
ai sportágak 2017-es Wroclav-i 
világjátékokra is kvalifikálta 
magát. A részvételi lehetőség 
kivívására a többieknek a jö-
vő tavaszi grúziai Európa-baj-
nokságon nyílik majd lehető-
ség. Amennyiben jegyzőnket 
a következő négyéves ciklusra 
is szumóelnöknek választják, 
az említett két világversenyen 
ismét személyesen fog majd 
szurkolni a legjobb magyar 
szumósoknak.

Riersch Tamás

A kerület jegyzője Dzsingisz kán nyomában

A magyar szumóválogatott Mongóliában

A magyar szumóválogatott Ulánbátorban, középen Ancsin László, a Magyar Szumó 
Szövetség elnöke, egyben a XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal jegyzője

A magyar csapat mérkőzése, a kép hátterében a kertvá-
rosi Pap Arnold

Ancsin László egy neves 
mongol yakuza-val

Jó helyre estek az almák

Kertvárosi taekwondo sikerek
Az oroszországi Groznijban 

rendezték a 21 éven aluliak 
Taekwondo Európa-bajnoksá-
gát, mely versenyen öt magyar 
versenyző indult. Az öt spor-
toló között pedig három kerü-
leti fiatal is volt. Az MTK két 
taekwondosa, Patakfalvy Luca 
és Csenge egyaránt Sashalmon 
laknak. Aki egy picit járato-
sabb ebben a sportágban, az a 
Patakfalvy név hallatán azon-
nal felkaphatta a fejét. A lányok 
édesapja, Patakfalvy Miklós 
ugyanis nagy szerepet játszott 
abban, hogy ez a tradicionális 
koreai sportág itthon is megvet-
hette a lábát. 

Az egykori Európa-baj-
nok, világbajnoki ezüstérmes 
Patakfalvy Miklós alakítot-
ta meg 1990-ben a Magyar 
WTF Taekwondo Szövetséget, 
amelynek azóta is megszakí-
tás nélkül az elnöke. Ez pedig 
nagy szó egy olyan sportágban, 
amely 2000 óta már hivatalosan 
is része az olimpiai program-
nak. 

A sportvezető azonban so-
sem erőltette lányaira kedvenc 
sportágát. Luca és Csenge ele-
inte a Fradiban tornázgatott, 
ám a taekwondo folyamatosan a 
szemük előtt volt... Kisgyerek-
ként sokat lebzseltek édesapjuk 
közelében az MTK edzőter-
mében, melynek az lett a vége, 
hogy a lányok egyszer csak az-
zal az óhajjal álltak apjuk elé, 
hogy maguk is kipróbálnák ezt 
a sportágat. 

A kezdeti próbálkozásokat 
követően a versenysportba is be-
lekóstoltak, és a taekwondotól 
az sem riasztotta el őket, hogy 
eleinte bizony rendre vesztes-
ként kellett levonulniuk a tata-
miról. A két lány először itthon 
kezdte nyeregetni a versenyeket. 
Diákolimpiát és korosztályos 
magyar bajnokságokat is nyer-
tek. Majd nemzetközi szinten is 
bemutatkoztak. Luca 2013-ban 
megnyerte a Sindelfingenben 
megrendezett első és ez idáig 
utolsó gyermek világbajnoksá-
got, majd ugyanebben az évben 
a kadet Európa-bajnokságon is 
ötödik lett. Abban az esztendő-
ben az MTK legjobb utánpótlás 
korú sportolójává választották. 

Ma már mindkét Patakfalvy-
lány a magyar taekwondo sport 
nagy reménységének számít, 
melyre nagy szüksége is van 

a sportágnak, amely ez idá-
ig egyedül a 2000-es Sydney-i 
olimpiára tudott magyar spor-
tolót delegálni. A riói olimpia 
is magyar taekwondossok nél-
kül zajlik, ráadásul a jelenlegi 
standard válogatott sportolók 
közül a sikertelen kvalifikációt 
követően többen úgy döntöttek, 
hogy felhagynak az aktív ver-
senyzéssel. Így már most is, de a 
jövőben mindenképpen sokkal 
nagyobb figyelem irányul majd 
a fiatal tehetségekre. Olimpi-
ai szereplés híján a Groznijban 
rendezett U21-es Európa-baj-
nokság is kiemelt fontosságú 
eseménnyé vált, ahol mindkét 
Patakfalvy-lány igazolni tudta 
jó formáját. 

A 16 esztendős Luca a 46 
kg-sok mezőnyében előbb egy 
fehérorosz, majd a ciprusi vi-
lágranglista-vezető ellen győ-
zött A döntőben pedig az orosz 
Sakhautdinova ellen egy ki-
egyenlített találkozón még 1-0-
ra vezetett két felvonást köve-
tően, ám egy kis kihagyás elég 
volt, az orosz gyors egymás-
utánban bevitt találataival 7-1-
re elhúzott, és az idő rövidsége 
miatt Luca már csak szépíteni 
tudott, így az orosz 7-3-ra nyert. 
Patakfalvy Luca pedig az U21-
es Eb-n, 2000-es születésűként, 
első felnőtt világversenyén rög-
tön ezüstérmes lett. A nővére, 
Csenge a 62 kg-os mezőnyben 
lett ötödik. 

A kerületi Sárga-tenger 
Taekwondo Klubban spor-
toló Egyházas Andrásnak 

A sportág egyik itthoni meghonosítója, Patakfalvy Mik-
lós lányai: Csenge és Luca, a hazai taekwondo nagy re-
ménységei. Esetük is példázza, hogy az alma nem esik 
messze a fájától...

már a 16 közé kerülésért is 
mérkőznie kellett. A ciprusi 
Christou ellen 14-3-ra nyert, 
és a nyolcaddöntőben az ukrán 
Mazur ellen az első és a záró 
menetben is vezetett két pont-
tal, ám ellenfele az utolsó má-
sodpercekben egy fejtalálattal 
fordítani tudott, és 9-8-as győ-
zelemmel búcsúztatta a magyar 
tehetséget. Andris számára 
már az is nagy szó volt, hogy 
egy ilyen nagy világversenyen 
szerepelhetett – lévén egy fia-
tal, alig több mint tízéves klub 
versenyzőjeként válogatták be. 
Most egy hajszálon múlt, hogy 
nem végzett jobb helyen, de bi-
zonyítani tudta, hogy előtte is 
nagy jövő áll. 

A grozniji kontinenstornán 
a magyar küldöttség Füredi 
Rebeka révén még egy bronz-
érmet szerzett, ezzel minden 
idők legeredményesebb korosz-
tályos világversenyét produkál-
ta. A versenyeket a helyszínen 
megtekintő elnök Patakfalvy 
Miklós tehát kétszeresen is elé-
gedett lehetett. Egyrészt sport-
vezetőként büszke lehetett a fi-
atal magyar tehetségekre, akik 
elindultak azon az úton, amely 
2020-ban akár olimpiai sze-
repléshez vezethet. Másrészt 
édesapaként is fogadnia kellett 
a többi sportvezető gratuláci-
óját, mely gesztusok benne is 
tudatosították végre, hogy az a 
bizonyos alma ezúttal sem esett 
messze a fájától.

Ha pedig már a közelmúlt 
kertvárosi taekwondo-sikereit 
elevenítettük fel, ne hagyjuk 
szó nélkül, hogy az árpádföldi 
Ducz Barbara – aki jelenleg az 
UTE sportolója – az idei nyá-
ron a zágrábi Európai Egyetemi 
Játékokon a Testnevelési Egye-
tem hallgatójaként a taekwondo 
-53 kg-os (53 kg alatti) súly-
csoportjában bronzérmes lett, 
ezzel maga is kivette a részét a 
13 éremmel zárult magyar si-
kerből.

Riersch Tamás

NyugdíjasokNak
ingyenes alapfokú

sZÁMíTÓgÉP 
és INTERNET

HasZNÁLaToT
oktat

a délután alapítvány
a IX. és a XIV. kerületben

jelentkezés munkanapokon
14 és 18 óra között:

06 30 377 9030

Egy tEstépítő rEggElijE. 
Azzá leszel, amit eszel – tartja 
a mondás, s ezt bizonyára így 
is gondolják, akik izomzatuk 
növeléséhez fognak hozzá. Ti-
tokban lencsevégre kaptuk egy 
testépítő gondosan összeválo-
gatott reggelijét, s a pontos ösz-
szetevők közlése nélkül adjuk 
közre a képet, amin azért jól lát-
ható, mi kell, hogy elmondhas-
sa: „Fekve nyomok, egy héten át
Dolgozik bennem a szénhidrát
A vitamint beszedem és úgy ér-
zem, valahogy vastagabb lettem 
a múlt héten...”

B a B a m u z s i k a 
foglalkozás a 
Rácz Aladár Zene-
iskolában Bennő 
Katalin népze-
nész-zenepedagó-
gus vezetésével. 
Népi hangsze-
rek kísérete mel-
lett hallgathatnak 
és tanulhatnak a 
gyerekek szüleik-
kel együtt népda-
lokat, énekeket, mondókákat, egyszerű ritmushangsze-
rekkel és csörgőkkel kapcsolódhatnak bele a zenélésbe. 
Vidám játékos foglalkozásra szeretettel várjuk 10 hóna-
pos kortól óvodás korig a kisgyermekeket szüleikkel, 
nagyszüleikkel együtt. Elérhetőség: 30/ 606 17 52 • Fog-
lalkozás ideje: csütörtökönként, 10 óra • Első alkalom: 
2016 szeptember 8 

Babamuzsika

Testépítő reggeli
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H H  1 6 - 1 4  A P R Ó

4 ütEmű, 50 ccm robogó kevés km-rel, 
különféle méretű kanapék, hagyományos 
mosógép, centrifuga, porszívó, vázák, kü-
lönféle könyvek kb. 600 db eladó. Tel: 407-
2384, 06-20-337-7344

ANGOL és NÉMET
nyelv oktatása kedves, gyakorlott,

diplomás, fiatal nyelvtanárnõtõl
a XVI. kerületben, napközben.

Beszédközpontú órák, korrepetálás,
vizsgafelkészítés egyénre szabottan.

Tel: 06-30-951-1615

Földmunka, tereprendezés, gyökerek kiemelése, épületbontás, 
szóródó anyagok (termőföld, sóder, homok) szállítása.  

Telefon: 06-30-241-4410

Földmunka

Teljeskörû

ROVAR
és RÁGCSÁLÓ

irtás
a HACCP

Tel: 06-20-924-6199
elõírásoknak megfelelõen is!

Fodor András

(poloska, bolha
csótány, darázs, stb.)

XVI. Templom u. 36.

Tel: 405-1461, 06-70-241-9493
www.gumiszerviz16.hu

Gumiabroncs
szakszerû javítása

(autó, motor)

K NDI
TEREM

Fitness
Szauna
Szolárium

Havibérlet: 7000 Ft
10 alkalmas: 6200 Ft

Napijegy: 1000 Ft

1162 Csömöri út 158.
Tel: 405-1871

Metró Sportpálya emeleti részén

Nyitva:
H-P: 6-22
Sz: 8-18
V: 8-14

Elsõ edzés ingyenes!

Oktatás
gitároktatás. tEl: 06-20-922-0086

Doboktatást vállal dobtanár a XVI. ke-
rületben, házhoz is megyek. Tel: 06-20-544-
2507

Húszéves szakmai gyakorlattal rendelkező 
tanárnő MATEMATIKA oktatást, TANULÁS 
módszertant, KÉSZSÉGFEJLESZTŐ foglal-
kozást, korrepetálást vállal általános iskolások 
részére. Tel: 06-30-329-6316

MateMatika, fizika oktatás, korrepetálás, 
vizsgára felkészítés. Tel: 404-0643, 06-20-
226-2935

angol nyelvszakos tanárnő nyári kedvez-
ményes, intenzív tanfolyamot indít Mátyás-
földön, az Erzsébetligetben, minden szinten, 
egyéni vagy kiscsoportos formában. Nyelv-
vizsgára is felkészít. Tel: 407-2137, 06-20-
387-5450

Újjá varázsoljuk autóját
Esztétikai hibák javítása 

fényezés, polírozás, 
műanyagozás 

fényszórók polírozása 
belső kozmetika

kovács autójavító 
XVI. Akácfa u. 5. • 405-4252

Ingatlanközvetítők:
profi iNgatlaNiroDa kínálatából:  
• 200 n-öl telken, 140 nm lakóterületű csa-
ládi ház, 60 nm műhellyel (lakásnak is ki-
alakítható, beépíthető tetőtérrel), 100 nm 
pincével eladó. 1997-ben a tetőszerkezet 
komplett felújításon esett át. Fszt: 2 szoba, 
fürdő, WC, konyha, étkező, előszoba, kam-
ra helyiségekből áll. Emelet: fürdő, 2 szoba, 
+ 2 szoba kialakítható. Irányár: 33 millió Ft;  
• CSÖMÖRÖN, csendes utcában, jó közle-
kedés mellett szépen felújított családi ház 
eladó: 200 nm lakóterület, 80 nm szuterén. 
Fszt.: amerikai konyhás, szinteltolásos 
nappali, beépített konyha, étkező, előszo-
ba, kamra, dolgozószoba, fürdő. Emelet: 
3 szoba, mosókonyha, fürdő, közlekedő. 
A házban beépített gardróbok és bútorok, 
ledes világítás található, ezen kívül riasztó, 
elektromos kapuk, parkosított kert, 30 nm 
pihenő terasz. Irányár: 64,9 millió Ft;  
• RÉSZBEN panorámás, 10%-ban beépít-
hető, kb. 14 m széles, 804 nm telek eladó. 
Az ingatlanon egy 21 nm-es, 1 szobás, 
teraszos faház és 12 nm-es faház (2 he-
lyiség) található. Be van vezetve a víz, áram. 
Gondozott, rendezett kert. Művelési ágból 
kivont! Irányár: 9,8 millió Ft;  
• CSÖMÖRÖN, csendes, viacolorral burkolt 
utcában, 900 nm telken, 150 nm lakóterü-
letű, önálló családi ház eladó. Fszt.: nap-
pali, 1 szoba, gardrób, konyha étkezővel, 
kamra, előszoba, fürdő, mellékhelyiség. 
Emelet: 2 szoba, fürdő. 90 nm szuterén is 
tartozik az ingatlanhoz, valamint 15 nm 
garázs. Azonnal költözhető! Irányár: 34 
millió Ft;  
• CSÖMÖRÖN, a buszvégállomástól 1,5 km 
távolságra külterületi ház eladó! 57 nm 
lakóterület, 2 szinten 3 szoba, konyha, für-
dő. A burkolatok és szaniterek hiányoznak. 
837 nm telek is tartozik az ingatlanhoz. A 
közművek közül víz, villany bent van, a gáz 
az utcán. Irányár: 9,5 millió Ft.  
PRoFi ingatlaniRoDa • Eladó, kiadó 
ingatlanok közvetítése – csak 2% jutalék• 
Tel: 06-30-397-3369 • www.profiingatlan.
com

Állás, munka
épülEtgépészEttEl foglalkozó kft 
víz-, gázszerelőt, és segédmunkást keres. 
Jogosítvány előnyt jelent. Tel: 06-30-267-
4349

gyErmEkfElügyElEtEt vállal nyug-
díjas asszony, elsősorban Árpádföldön. Tel: 
409-0159 (este)

NOVO FÉM Kft.

mobil: 30/397-3369

Csak 2%

e-mail: profiingatlaniroda@gmail.com

Eladó, kiadó
ingatlanok
közvetítése

újúj

Profi Ingatlaniroda

www.profiingatlan.com

jutalék!

HELYI HÍREK  
(Kistarcsa és környéke)

28. évf. 8. szám  
2016. augusztus 17.

Felelős szerkesztő:  
Szőke Katalin

A szerkesztőség postacíme:  
1162 Bp. XVI. Hermina út 16.  
Tel/Fax: 405-5919  
e-mail: hh@hh16.hu

A lap tartalmát a szerzői jog  
védi. Másolásra, sokszorosí-  
tásra minden jog fenntartva!

Kiadja a Ferenci Kiadó Bt.  
1162 Bp. Hermina út 16.  
Felelős kiadó:   
a Bt. ügyvezetője

Nyomtatás:  
Mediaworks Hungary Zrt. 
1222 Bp. Campona u. 1. 
Felelős vezető: Bertalan László 
nyomdaigazgató

H H  1 6 - 1 4  A P R Ó
Flabelos, Jade-köves masszázságy, fod-
rászat. Tel: 403-6600, 06-30-391-9639, 
XVI. Veres Péter út 112. (Gerő Optika mel-
lett)

Vállalkozók 
ajánlatai

miHály és TÁRSAI KÁRPITOS, Bútor-
készítő és Lakberendező Bt. Stíl- és mo-
dern bútorok egyedi tervezése, felújítása, 
antik és bőrbútorok restaurálása asztalos-
munkával, bútorszövettel, ajtó- és falikárpit, 
ill. díszítő függönyök és védőhuzatok ké-
szítése. 1165 Bp. Zsélyi A. u. 6. Tel/fax: 
321-0383, 06-30-954-1727

üvEgEzés! Ajtó, ablak, thermó, tükör, 
képkeret, biztonsági üvegezés. Biztosítás-
ra is, közületeknek átutalással fizetés. 
Nyitva: H-P 8-20-ig, SZ: 9-14-ig. Tel: 06-
1-407-0410, 06-70-626-0874 • XVI. Íjász 
utca 3.

üvEgEzés! Ajtó, ablak, thermó, tükör, 
képkeret, biztonsági üvegezés. Biztosítás-
ra is, közületeknek átutalással fizetés. 
CSÖMÖR, Kistarcsai út 9. • Nyitva: kedd 
du. 3-6-ig, csütörtök du. 3-6-ig. Tel: 06-1-
407-0410, 06-70-626-0874

aNtik csillárok, falikarok javítása, 
felújítása, árusítása. Gervai Csilláros, VII. 
ker. Hevesi S. tér 3. Tel: 3212-972, 06-30-
395-0567

kÖNyvElés: magánszemélyek szemé-
lyi jövedelemadó-bevallását teljes körű 
ügyintézéssel vállalom. Tel: 06-30-859-
7341

rEgisztrált mérlegképes könyvelő 
gyakorlattal vállalja társaságok, egyéni 
vállalkozók, magánszemélyek könyvelését, 
bérszámfejtését, adóbevallását. Tel: 06-
20-478-4062

l l l
csaláDi Házak TERVEZÉSÉT, teljes 
körű hatósági ügyintézést, költségvetés-
készítést, felelős műszaki vezetést reális 
áron, határidőre vállalok. Tel: 06-30-210-
6477

asztalosmuNkát vállalunk: lépcsők, 
teraszok, galériák, tetőtér-beépítések, 
gipszkartonozás, konyhák, bútorok, egye-
di beépítések. Korrekt, megbízható kivite-
lezés! Török és fia, tel: 06-20-988-7546

ajtó-aBlakjavítást vállal 
ASZTALOS. Műanyag és fa nyílászárók 
szerelése, szigetelése, átalakítása, zárcse-
réje GARANCIÁVAL! Díjtalan felmérés! 
Kiss Ernő, tel: 06-30-447-4853

Ha tuD olyaN kis muNkát, amit 
más nem vállal, mi elvégezzük. Kőműves, 
burkoló, festő, víz-gáz-villanyszerelő, asz-
talos  szakemberek állnak rendelkezésre. 
Konyhák, fürdőszobák felújítását vállaljuk. 
Kéményépítés. Tel: 06-30-782-2025

fiatal építkEzők figyElEm! 
Energiatakarékos könnyűszerkezetes fa-
házak építését vállalom 6 éves kanadai 
gyakorlattal. Vállalom egyéb faszerkeze-
tek, előtetők, kocsi-beállók, lépcsők, galé-
riák, beépített szekrények készítését, par-
kettázást, lambériázást, gipszkartonozást 
is. Tel: 06-20-510-1934

kÖltÖztEtés, lomtalaNítás, 
fuvarozás vidékre is, 1-8 t-ig, csomagolás, 
bútorszerelés, zongora és páncélszekrény-
mozgatás, belső irodai átrendezés. Ingye-
nes felmérés! „Mindent és mindenkor!” 
Molnár József, tel: 06-30-95-93-804

kErtépítés garaNciával! Park-
fenntartás, térkövezés, füvesítés, terepren-
dezés, automata öntözés, díszkerítéses, 
támfalak, kerti tavak, sziklakertek. Tel: 06-
20-942-4269

gyümÖlcsfák ápolását, perme-
tezést, metszést, fakivágást, kertépítést, 
tereprendezést, parkosítást, füvesítést, 
gyomírtást, rotakapálást, gépi kaszálást, 
fűlevegőztetést, fű- és sövénynyírást vál-
lalok: 06-20-347-4078

tapétázás, FESTÉS, MÁZOLÁS – 
minőségi munka két év garanciával. Tel: 
403-6962, 06-30-214-5079

csEmpézést, lakásfElújítást, 
fürdők, konyhák, nappalik, külső teraszok 
hidegburkolását, kőművesmunkákat, 
gipszkartonszerelést kedvező áron válla-
lunk (családi vállalkozás). Hívjon bizalom-
mal! Tel: 409-5185, 06-30-233-2259

Burkolás, kőművesmunkák, festés, 
kisebb-nagyobb munkálatok! Teljes lakás-
felújítást vállalok! 10% kedvezmény! Tel: 
405-5769, 06-20-955-4079

kőművEsmEstEr vállal építést, fel-
újítást, burkolást, egyéb építési munkákat. 

apróHirDEtésEk fElaDása az iNtErNEtrE és a Nyomta-
tott újságBa. Apróhirdetési portálunk a következő címen talál-
ható meg: http://apro.helyihirek.hu. Itt az olvasók önállóan felad-
hatják apróhirdetéseiket, illetve ingyenesen feltesszük, ha a szöveget 
postai levélben vagy e-mail útján eljuttatják a szerkesztőségbe (HH, 
1162 Bp. Hermina út 16.; e-mail: hh@hh16.hu). 
A nyomtatott újságba egy apróhirdetés két egymás utáni lapszámba 
3.000 Ft, feladható a szerkesztőségben, és a következő helyeken:
• Aranyvár könyvesbolt, X. Fehér út 3. • H-P: 10-19, Szo: 9-13
   (Cédrus Piac az Örs vezér tere közelében, az első emeleten)
• Tom Órabolt, 1161 Rákosi út 116. (a József utcánál)
• Óra-Ajándék üzlet a Sashalmi piacon, 1163 Margit u. 1.
• Nyomtatvány-Ajándék üzlet, 1165 Jókai u. 1-3. (az OTP mellett)
• Fodrászat, XVI. Rutafa u. 19. (Centi, az Olga u-nál), tel: 403-2498

Feladási határidő a következő számba: 2016. szeptember 14.

HH Aprók az interneten

Következő lapszámunk szeptember 21-én,  
szerdán jelenik meg.

XVI. kerületi terjesztését a kiadó szervezi, terjesztési reklamációk 
leadhatók a 405-5919; 06-20-9392-658 telefonszámon. 

Ingyenes kiosztás az Örs vezér terén szeptember 26-án reggel 6-tól 8-ig

DugulásElHárítás BoNtás nél-
kül, garanciával. Szennyvízcsatorna ter-
vezése, kivitelezése, javítása. Tel: 06-70-
267-5015

villaNyszErElést, épülEtvil-
lamossági munkákat, gyenge- és 
erősáramú szereléseket vállalunk, ELMŰ 
ügyintézéssel is. Új és karbantartási mun-
kák referenciával. Megbízható vállalkozó. 
Jola-Vill Kft. Tel: 06-30-9440-722

vízszErElés, KŐMŰVESMUNKÁK, 
LAKÁSFELÚJÍTÁS. Tel: 06-30-9429-509

gázkészülékEk, vízmElEgítők, 
bojlerek szakszerű szerelése, javítása, 
cseréje. Nagy Pál, tel: 06-70-263-6601

Hűtőgép, fagyasztó, MOSÓGÉP, 
villanyboyler javítása garanciával. Papp 
Pál, 1161 Bp. Sashalom u. 19. Telefon: 06-
20-9516-547, 404-9082

tElEvíziójavítás GARANCIÁVAL, 
a hét minden napján, ingyenes kiszállással. 
Telefon: 405-3553, 06-20-9344-874

számítógép helyszíni javítása, karban-
tartása, bővítése, alkatrészek cseréje, új 
gép összerakása, operációs rendszerek, 
programok telepítése, helyreállítása, inter-
net, vírusirtás a hét minden napján. T: 06-
20-319-8554

számítógépEk javítása helyszínen, 
hétvégén is! Vírusirtás, telepítések, alkat-
rész-csere garanciával. Tanácsadás, in-
gyenes kiszállás. Aradi Zoltán, tel: 06-70-
5192-470

cipő, BőrDíszmű, sátor, hálózsák, 
ISKOLATÁSKA javítás, zippzár csere. 
Bőrruházat javítás. Varga Korzó Kft. 1161 
Szent Korona u. 2-4. Tel: 405-1367, 06-
20-395-3045

új szakképzEtt kerékpárszerelő Csö-
mör, Kistarcsai út 9-ben. Nyitva: 10-18-ig, 
szombaton 10-14-ig. Tel: 06-20-336-1044

szalagos viDEók, HaNglEmE-
zEk, hangkazetták és -szalagok digita-
lizálása, átírása CD-re, DVD-re, régi 
képek, diaképek, színes negatívok digi-
talizálása, javítása, átírás CD-re vagy 
papírkép készítése. Ferenci Videó, XVI. 
Hermina út 16. (Telefonon egyeztetett 
időpontban), tel: 405-5919, mobil: 06-
20- 9392-658

vállalkozói apróHirDEté-
sEk fElvétElE: 06-20-412-6353, 
vagy 405-5919 (10-15 óráig)

friss TERMELŐI HÁZI tehéntej minden 
nap kapható a Sashalmi Piacon 220 Ft/
liter áron. Tel: 06-30-2053-606

zakopaNE központban luxus apartman 
kiadó egész évben. Étkezés megoldható, 
fizetés a helyszínen. Tel: 06-30-2053-606, 
www.jawor.zol.pl

mEgBízHató jósNő sEgít megolda-
ni élete problémáit. Tel: 06-30-9842-906

Közlemény
mozgás- és hallássérült gyermekek 
és felnőttek jelentkezését várjuk, akik sze-
retnének megtanulni pingpongozni. Érdek-
lődni: 407-3731

NiNcs Hol? Nincs kivel? Nincs mivel? 
Mi megtanítjuk pingpongozni a Táncsics 
Gimnáziumban esténként! Érdeklődni: 
407-3731

szépség 
és egészség

fogsorkészítés, javítás. 
Kunze, XVI. Mátyásföld, Ólom u. 8. Tel: 
403-7385, 06-20-4827-872

EgészségmEgőrzés, kialakult 
betegségek tünetc sökkentése, 
stresszoldás, közérzetjavítás, dohányzás-
ró l leszok tatás SCIO Nelson 
biorezonanciával, valamint asztrológiai 
elemzések és oktatás a 16. kerületben. 
Infók: www.arnyekesfeny.hu • Tel: +36-30-
327-7983

férfi – Női – gyErmEkfoDrász 
HázHoz megy. Tel: 405-1753, 06-70-
576-2778

kozmEtikus hölgy, munkájára igényes, 
kedves, megbízható, kérésére házhoz 
megy. Tel: 06-30-381-2071

kozmEtikáNkBaN Bio ilcsi és 
más profi anyagokkal dolgozunk szolid 
áron. Kezelések (tini is), 3D műszempilla, 
frissítő masszázs, mikrodermabrázió. 

Vegyes
szépiroDalmi, ifjúsági és meseköny-
veket kérek a csángó gyerekeknek. Kérem, 
segítsenek! Köszönöm! Tel: 384-4073

a zalakarosi Napfény üdülőszövet-
kezetben 1,5 szobás, 2x2 hetes, standard 
üdülőszövetkezeti jog eladó. Tel. 06 20 916 
457

kErti partyN, esküvőn, házassági 
évfordulón felépést vállal XVI. kerületi nó-
ta- és dalénekes zenei alappal, zongoris-
tával, cigányzenekarral vagy tánczenekar-
ral. Tel: 403-0720, 06-20-317-5237

Gyors, igényes munkavégzés referenciák-
kal, ingyenes árajánlat-készítés. Felelős 
műszaki vezetést is vállalok. Tel: 06-30-
203-4643 ignacz.erno@freemail.hu

ottHoNszErviz! fürDők, kony-
hák, szobák teljes körű felújítása, javítása, 
karbantartása. Fürdőkádak cseréje kabin-
ra. Képek, karnisok, lámpák felszerelése. 
Tel: 06-30-782-2025

BáDogos, tetőfedő mester új és felújí-
tási munkákat vállal. Tel: 405-5249, 06-30-
992-0979

komplEtt ácsmuNkák kivitelezé-
se, régi tetők javítása, tetőszigetelés, 
bádogos munkák szakkivitelezése (lemez-
fedés), intézményeknek tetőkarbantartás, 
szakmai hozzáértéssel, garanciával. • Tel: 
405-0179, 06-30-911-8720 • www.ra-
rabadogos.megoldja.hu

parkEttafEktEtés, átrakás, csiszo-
lás, lakkozás, laminált parketta és szőnyeg 
lerakás. Tel: 384-2750, 06-70-312-8131

kulcsEmBEr – NON STOP ZÁR-
SZERVIZ! Zárszerelés, ajtónyitás, autónyi-
tás, betörés utáni helyreállítás, biztonsági 
ajtók, rácsok, rácsos-ajtók szerelése. Nagy 
Richárd, tel: 06-70-253-6107

olcsó KONTÉNERES SITT, FÖLD, HO-
MOK, SÓDER szállítás rakodással is. Te-
lefon: 06-30-9493-551

olcsó KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS, sitt, 
lom, homok, sóder. Tel: 06-30-309-3954

ErDEi koNtéNEr: 4-5-6-7-8 m3-es 
konténerek (lenyitható is). Termőföld, ho-
mok. Tel: 409-0933, 06-30-9441-106

sóDEr, HOMOK, TERMŐFÖLD, törme-
lék szállítása lenyitható 5-6-7-8 köbméteres 
konténerekkel. XVI. kerületieknek 10% 
kedvezmény! Király Sándor, 1161 Milán u. 
16. Tel: 06-30-9483-754, 405-4231

rEDőNyÖk, rEluxák, szúnyoghálók, 
napellenzők, szalagfüggönyök és mű-
anyag nyílászárók készítése, javítása. 
ÁLLANDÓ AKCIÓK! Bp. XVI. ker. Rózsa 
u. 37. • www.hoffmannredony.hu • Tel: 
06-1-409-2229, 06-1-262-4724, 06-20-
523-3801

DugulásElHárítás! Ázások, cső-
törések megszüntetése, egyéb vízszere-
lési munkák. VÍZ-GÁZ-KÖZPONTIFŰTÉS 
SZERELÉS! WC-k, mosdók, tartályok, 
szifonok cseréje. Sürgős esetben AZON-
NAL IS! Tel/fax: 402-4330, 06-20-491-5089

Nyerjen ajándékcsomagot

Szorgos lapszerkesztéssel teltek az 1919-es …… utolsó napjai Rákosszentmihályon. Far-
kas Elek, a települést alapító egyik neves család sarja augusztus 31-én jelentette meg a 
Rákosvidéki Új Nemzedék első számát. „Tizenöt éve annak, hogy utoljára fordultunk – én 
és a tollam – ehhez a közönséghez. Mint azelőtt, most sem akarunk és fogunk egy cso-
portot, egy egyesülést szolgálni. Legjobb meggyőződésünk szerint fogunk megnyilatkozni: 
közigazgatásról, közlekedésről, egyesületi, társadalmi kérdésekről, sohasem nézve azt, 
kik csinálták azt, hanem hogy miképpen cselekedték. Bírálatunk hangja sohasem lesz 
durva, érdes, de mindenkor nyílt és határozott. Elismerésünkben pedig kerülni kívánjuk a 
túlzást, az ömlengést. Támogatásunk rendelkezésére áll, aki helyes irányban kíván cse-
lekedni. Hisszük, hogy kis lapunk nagy szolgálatokat tehet a közérdeknek. És ez a mi 
egyetlen célunk.”
Mi hiányzik a kipontozott helyről? A helyes megfejtők között 4 db 3000 Ft értékű Auchan 
saját márkás ajándékcsomagot sorsolunk ki, mely előzetes egyeztetés után átvehető a 
csömöri Auchan Liget áruház vevőszolgálatán. Helyezze el a felsorolt szavakat az ábrá-
ban! Segítségül egy szót előre beírtunk. Helyes kitöltés esetén a színnel jelölt sorban ala-
kul ki a végső megfejtés, amit a szerkesztőség címére várunk: HH 1162 bp. Hermina 
út 16., illetve a rejtveny.hh@gmail.com e-mail címen. A megfejtésekhez nevet, címet 
és telefonszámot is kérünk a kapcsolattartás érdekében.
2 betűs szavak: GF, IK, KA, LS, MO, OD, OT, TO,
3 betűs szavak: ADÓ, AVA, BAL, HAT, ITA, LIM, NSU, RUM,
4 betűs szavak: AKOL, ALOM, BOGI, HAZA, LUCA, TÁRÓ, URAM,
5 betűs szavak: AGÁTA, ARADI, FÁRAD, KARÁT, MOGUL, ÓVÁRI, TOROK, ZSARU,
7 betűs szavak: AGYAROS, LOKÁLIS, PAZAROL, POGÁCSA.
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néMet nyelvtanítást, nyelvvizsgára felkészí-
tést minden szinten – hétvégén is – vállalok. 
Tel: 409-0046, 06-20-438-7638

néMet nyelv oktatása diplomás, anyanyel-
vi tapasztalattal is rendelkező, fiatal nyelvta-
nárnőtől. Vizsgafelkészítés, korrepetálás 
minden szinten. Tel: 06-30-951-1615

kottaírást, HaNgszErElést, szol-
fézs, zeneelmélet oktatást, zeneművészeti 
szakközépiskolai illetve főiskolai előkészítést 
vállalok. Ferenci Zoltán László, tel: 06-30-
647-1445 (este, illetve hétvégén)

Ingatlan, lakás
ElaDó a Centenáriumi lakótelepen, hat-
lakásos épület II. emeletén lévő, 2+2 fél-
szobás, 74 nm-es, világos, konvektoros, új 
ablakos lakás. Irányár: 23,5 millió Ft. Tel: 
403-3711, 06-30-727-5406

ElaDó Kistarcsán 4 szobás, összkom-
fortos családi ház jó közlekedéssel, 165 
n-öl telken, termő gyümölcsfákkal, nagy 
pincével. Alsó rész 100 nm + tetőtér 50 nm. 
Irányár: 24,2 millió Ft. Tel: 06-20-9424-269

szilasligEtEN családi ház eladó: 3 szo-
bás, 2 konyhás, 2 fürdőszobás, 270 n-öl telek-
kel, lakható melléképülettel; pesti 1,5 szobás 
lakást beszámítok. Tel: 06-30-9927-214

kEHiDakustáNyBaN, a termálfürdő-
vel szemben 42 nm-es, erkélyes lakás 
eladó. Irányár: 10,9 millió Ft. Tel: 400-0440, 
06-70-299-3400

ÖrkéNyBEN eladó egy 98 nm-es, ker-
tes családi ház 890 nm saroktelken. Elő-
szoba, közlekedő, 3 szoba, fürdő, konyha, 
kamra. Kábeltévé, Internet bevezetve. Az 
udvarban dupla garázs szerelőaknával, fúrt 
kút házi vízművel. A ház jó állapotú, azon-

Szét vagy esve? Én összeraklak…
Ferenci András masszőr a svédmasszázs 

elemeire épülő holisztikus masszázzsal dol-
gozik, amely egy olyan komplex szemléle-
ten alapul, mely szerint a test-lélek-szellem 
egyensúlyát kell helyreállítani ahhoz, hogy 
a testben létrejött görcsök, feszültségek ha-
tásaként kialakult fájdalom oldódni tudjon.

A problémák hátterében érzelmi problé-
mák, betegség, konfliktus, negatív vagy 
agresszív gondolat, érzés (düh, féle-
lem, tehetetlenség érzése) állhat, 
amelyek mindegyike lenyoma-
tot hagy a testben, s ahogy ezek 
gyűlnek, a test különböző pont-
jain energetikai blokkok alakul-
nak ki. Az egyensúly felborul, s 
az ember különböző életterüle-
tein diszharmóniák jelenhet-
nek meg, legyen az rossz köz-
érzet, nem kielégítő családi és 
egyéb kapcsolatok, nem megfelelő munkahely – 
s végső esetben krónikussá vált testi panaszok.

A holisztikus masszázs feladata, hogy meg-
szüntesse a „szétesettséget”, visszaállítsa az 
emberben az egységet, a harmonikus állapotot. 
A lágy, pulzáló mozgás feloldja a blokkokat, 
amely következményeképp a test, lélek, szellem 
újra teljes egységben működhet.

A másfél órás masszázs a teljes testre ki-
terjed a lábujjtól a fejbúbig. Természetesen 
a problémás területek szükség esetén külön 
hangsúlyt kaphatnak. A holisztikus szem-
léletű masszázs képes helyreállítani a test 
harmóniáját, , oldani a felhalmozódott fe-

szültségeket. A test megújul, felfrissül, a lé-
lek megnyugszik.

András gyakorlott a fiatal és idős 
korosztály problémáinak keze-

lésében egyaránt, a helytelen 
életmód, ülőfoglalkozás, a 
mindennapi élet stresszhatásai 
vagy akár a sport következmé-
nyeként kialakult problémák 
kezelésében is. 

De a szerzett tudása, gya-
korlata mit sem érne Isten-adta 

képessége nélkül. A szakmát meg 
lehet tanulni, de a hivatásra szület-

ni kell! Egy próbát megér, hogy Ön is megta-
pasztalja e különbséget…  Önt is várja szeretettel 
Rákosszentmihályon, vagy kérésre, több személy 
esetén házhoz megy!

András kipróbálási lehetőséget is ajánl Önnek: egy 
teljes holisztikus testmasszázs első alkalommal 4000 
forintért! Bejelentkezés és további információ: 06-
20-472-1223

nal beköltözhető. Irányár: 8,2 millió Ft. Tel: 
+36-20-205-6464

Telek, tanya
ciNkotáN, a Nagytarcsai út mellett 4954 
nm-es szántó eladó. Tel: 400-0440, 06-
70-299-3400

ciNkotáN lévő, mezőgazdasági műve-
lésre alkalmas telek betegség miatt eladó. 
Tel: 06-30-522-2422

csÖmÖr külterületén 1,6 hektár, kiépített 
villanyvezetékkel ellátott, lakóépület építé-
sére alkalmas, engedélyezett tervvel ren-
delkező tanya eladó. Befektetésre kiválóan 
alkalmas. Irányár: 42 millió Ft. Tel: 06-30-
944-8394

gÖDÖllő külterületén (Ökörtelek) kár-
pótlási földek első tulajdonostól sürgősen 
eladók. Tel: 06-30-9426-428

fótoN sürgősEN ElaDó 1 ha kár-
pótlási szántóföld, betonúton megközelíthe-
tő. Villany bekötés előtt. Tel: 06-30-316-7089

Eltartás
Eltartási szerződést kötnék gyermek-
telen, idős, egyedül élő hölggyel vagy úrral. 
Én 54 éves egyedülálló nő vagyok, 34 éve 
dolgozom az egészségügyben, mint szak-
asszisztens. Gépkocsival rendelkezem, 
elsősorban budapestiek jelentkezését vá-
rom. Tel: 06-70-246-0887

kiadó
kiaDó Zuglóban, a Körvasút mentén lé-
vő lakóparkban 76 nm-es, 2. emeleti, igé-
nyes, déli fekvésű, napos, 2 szoba nappa-
lis lakás garázzsal, tárolóval, 120 ezer Ft/
hó + rezsi, 2 havi kaucióval. Tel: 06-30-
9706-619

sasHalmoN I. emeleti 1,5 szobás lakás 
csendes helyen, jó közlekedésnél hosszabb 
távra kiadó, 2 havi kaucióval. T: 30/734-9904

dísztárgyakat, porcelánokat, szobrokat, 
órákat, csillárt, hangszert, könyveket, szőr-
mét, bizsukat, teljes hagyatékot, díjtalan 
kiszállással, hétvégén is. Tel: 06-20-544-
0027

zaNussi mélyhűtőszekrény kitűnő álla-
potban eladó (3 fiók, 55x60x86 cm). Tel: 
06-20-481-1561

ElaDNám 1 db 32 cm átmérőjű, marga-
rétamintás Tiffany lámpámat (26 ezer Ft), 
és 2 db hármas csavarású, tardosivörös 
márványlámpámat 35 ezer Ft és 69 ezer 
Ft (50 cm-es barokkmintás Tiffany ernyő-
vel). Tel: 409-0046, 06-20-438-7638

Jármű
autószErviz és karosszériajavítás, 
fényezés, biztosítási ügyintézés, vizsgáztatás, 
teljes körű alkatrész-ellátás! 1162 Bp. Csö-
möri út 201. Tel: 415-0844, 06-20-251-1513

takarítás! Fiatal, megbízható hölgy 
kisebb-nagyobb takarítást, ablaktisztítást, 
vasalást vállal. Irodák, társasházak részé-
re is. Gyors és precíz munkavégzés. Tel: 
06-30-294-2227

kia Pride kombi alkatrészek (összes ajtó, 
ülések, hátsó lökhárító), Skoda Felícia két 
hátsó ajtó, fűthető hátsó ablaküveg eladó. 
Tel: 06-20-9392-658

Társkereső
józaN életű, 56/172/84 kg, egyedülálló 
férfi hasonló korú hölgyet keres hosszú 
távú kapcsolat reményében. Tel: 06-30-
962-8490

függEtlEN 45/170/72 kg férfi, szabad-
idő partnert keres, hasonló korú független 
hölgy személyében. Tel: 06-30-906-6526

szoba, konyha, zuhanyozó, WC, két szoba – egymásba 
nyílók), konvektorral télen is fűthető. Gáz, víz, villany, 
emésztő van, csatorna az utcában (bekötéshez áteme-
lő szükséges). Budapestről közvetlen buszjárat, a közel-
ben síparadicsom. Az ingatlant balról és a hátsó fronton 
patak határolja. Irányár: 6,5 millió Ft. Tel: 06-20-412-6353

Mátrai nyaraló eladó

Új történetek és felfedezés-
re váró helyek a Kertvárosi 
Időutazások sétáin.

Szeptember 9-én, pénteken 
19.00 ZENE ÉS SÉTA HOLD-
VILÁGNÁL A Jazzmania Big 
Band szabadtéri szaxofon 
koncertjével és zenetörténeti 
előadásával indul a program, 
majd éjszakai sétára indulunk 
a mátyásföldi villanagyedben. 
Romantikus történetek a ’20-as 
,’30-as évekből.

Szeptember 10-én, szomba-
ton 10.00: CSOKIMÚZEUM 
ÉS ÁRPÁDFÖLD nevezetes-
ségei, csokikóstolással. 

Szeptember 10-én 15.00: 
KÜLÖNC MŰVÉSZEK 
HÉTKÖZNAPJAI: az egy-
órás mátyásföldi villaséta után 
egyórás, vetítéses előadást tart 
a katolikus templomban Körös-
fői Kriesch György. A Gödöllői 
Művésztelep 100 éve csodabo-
garaknak, különcöknek tartott 
művészeinek hétköznapi élet-
módjába – életfelfogás, öltözkö-
dés, étkezés, testedzés – enge-
dünk bepillantást.

Szeptember 11-én, vasárnap 
15.00: 100 ÉVES A REPÜLŐ-
TÉR. A mátyásföldi repülőtér 
és a nemrég védetté nyilvánított 
Rákos-mente természeti értéke-
it mutatjuk meg, számos sztori 
kíséretében a reptér évszázados 
történetéből. Lehetséges, hogy 
kisebb és nagyobb állatokkal is 
találkozunk! Túravezetőnk Ko-
vács Tibor zoológus.

Éjszakai séta, különc művészek és csoki 
a Kertvárosi Időutazásokon!

Szeptember 22-én, csütörtö-
kön 10.00: BABAKOCSIS SÉ-
TA Mátyásföldön, a Pilóta utca 
környékének szépséges villái 
közt. Kisgyerekeseknek 1,5-2 
órában.

Szeptember 25-én, vasár-
nap 15.00: BÁLOZÓ MÁ-
TYÁSFÖLD és csodaszép vil-
lák a Huszár utca környékén. 
Belülről is megnézzük azokat 
az épületeket, ahol hajdan az 
úrinép bálozott: a Park Szál-
lót (ma Corvin Gimnázium), a 
Mátyásföldi Lawn Teniszklub 
székházát és az Erzsébetligeti 
Színházat. A 3 milliárdos villát 
is útba ejtjük (kívülről)!

Októberi tervek: Buszos vá-
rosnézés a legendák nyomában; 
Kerékpártúra a mátyásföldi vil-
lanegyedtől a Naplás-tóig; Séta a 
Kerepesi temetőben kerületünk 
nagyjai után kutatva; Cinkotai 

nevezetességek séta; Ikarus gyár 
retróbuszozással; Sörök és po-
fonok: sörfőzde látogatás Nagy-
iccén; A Caprera-forrástól a 
vadregényes Csobaj-bányáig; 
Nagyiccétől Sashalomig: kastély-
tól zárdáig séta; Randiséta (játé-
kos ismerkedés egyedülállóknak).

A kirándulások 2,5-3 órá-
sak, részvételi díj a sétákra és 
a séta-előadásra: 900 Ft, diák, 
nyugdíjas 700 Ft, a babakocsis 
sétára 700 Ft (csak a felnőttnek), 
a csokimúzeumos sétára 1600-
1400 Ft. Előzetes jelentkezés 
szükséges, ekkor derül ki az in-
dulási helyszín: 0620/9310-800, 
benedekagnes@gmail.com. A 
programok szervezés alatt, ezért 
időpontban és témában is vál-
tozás előfordulhat! Részletes 
program Kertvárosi Időutazó 
facebook oldalán.

Benedek Ágnes

Csokiszökőkút az árpádföldi Csokimúzeumban

angol nyelvtanítást, vizsgafelkészítést, 
társalgási gyakorlatot, nyelvtani rendszere-
zést, felzárkóztatást vállalok okleveles tanár-
ként. Hívjon bátran, segítek! Tel: 06-20-320-
3001

angol nyelv oktatása kedves, gyakorlott 
nyelvtanárnőtől. Korrepetálás, nyelvtani rend-
szerezés, beszédközpontú órák. Tel: 06-30-
951-1615

angol OKTATÁS bármilyen szinten. Kor-
repetálás, KÖZÉPFOKÚ nyelvvizsgára, 
ÉRETTSÉGIRE, FELVÉTELIRE gyors, ha-
tékony felkészítés dinamikus nyelvtanártól, 
délelőtt is. Tel: 403-7949, 06-20-432-4728

néMet nyelv tanítása, korrepetálás, érett-
ségire, nyelvvizsgára felkészítés, minden 
szinten, hétvégén is, szaktanárnőnél. Tel: 
407-2047, 06-20-368-7284

Kistarcsai élelmiszeripari cég
raktárába komissiózó

két mûszakos munkarendben,
azonnali kezdéssel.

munkatársat keres

szilasfood@szilasfood.hu

Fényképes önéletrajzokat várunk
a fizetési igény megjelölésével:

Elõny: OKJ-s targoncavezetõi engedély.

keres munkatársat
két mûszakos munkarendben,

azonnali kezdéssel.

csomagoló munkakörbe

szilasfood@szilasfood.hu

Fényképes önéletrajzokat várunk
a fizetési igény megjelölésével:

Kistarcsai élelmiszeripari cég

iDősgoNDozást, gyermekfelügyele-
tet, takarítást vállal frissnyugdíjas, megbíz-
ható nő EU-oklevesles szakirányú végzett-
séggel, referenciákkal. Tel: 06-20-621-0248

munkatársat keres
két mûszakos munkarendben,

azonnali kezdéssel.

anyagmozgató munkakörbe

szilasfood@szilasfood.hu

Fényképes önéletrajzokat várunk
a fizetési igény megjelölésével:

Elõny: OKJ-s targoncavezetõi engedély.

Kistarcsai élelmiszeripari cég

Adásvétel
miNDENNEmű régiségEt vásáro-
lok, díjtalan kiszállással, készpénzért! Bú-
tor, festmény, porcelán, kerámia, bronz 
szobor, hifi, hanglemez, szőnyeg, játékok, 
papíráru, bizsu, órák, könyv, képeslap, ru-
hanemű, katonai kitüntetések, régi dolgok, 
stb. Pintér Nikoletta, tel: 06-1-466-8321, 
06-30-973-4949

üvEgtálak, boros, pezsgős poharak, 
fagylaltpoharak, kávéskészlet, 2 db új, va-
lamint vékony egyszemélyes matrac háló-
zsákba, vendégágyba, 2 db új eladó meg-
egyezés szerint. Tel: 06-30-9204-721

almási kataliN készpénzért vásárol 
értékbecsléssel bútorokat, festményeket, 

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA

Tuják, fenyõk, örökzöldek

Kül- és beltéri kerámiák

Öntözõrendszerek
tervezése, felépítése

Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13
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Gyümölcsfaoltványok, dísznövények

Cserjék, rózsák, lombosfák

Sziklakerti örökzöldek, évelôk

Talajjavító anyagok, virágföldek
sziklák, vízinövények, tavihalak

Kert-,

1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

sziklakert és kertitó építés
ÖREG KAPUK JAVÍTÁSA
Ház körüli lakatosmunkák

XVI. Mátyás király út 112.

Telefon: 405-2408
06-30-940-6532

A Malom-patak völgyére kilátással Zebegényben 48 nm-
es, kétszobás, teraszos, téglából épült családi ház el-
adó  faburkolattal, nád hőszigeteléssel, kemecével, fa-
tüzeléssel (a gáz be van vezetve a telekre), villany, víz, 
csatorna bekötve, a ház mellett artézi kút is található, te-
raszos, 615 nm-es kerttel, de a felette lévő erdős domb-
oldal is eladó. Lakóháznak, nyaralónak és (befektetési 
céllal) kulcsos háznak is kiváló. Irányár: 18,5 millió Ft. 
Tel: 06-20-9392-658
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Eladó Mátra-
szentistvánban, 
a Vaskút utca 8. 
szám alatti hét-
végi faház, 30 
nm + nagy fe-
dett terasz (elő-

Zebegényben kis családi ház eladó
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MOLNÁR AUTÓS-
MOTOROS ISKOLA

Elméleti vizsgagarancia
a mátyásföldi Táncsics u-i iskolában.

JELENTKEZÉS a helyszínen

407-2126, 06-20-9213-690
www.autosiskola.xls.hu

Szept. 19. hétfõ 18-kor
TANFOLYAMOT INDÍT

FÛTÉS
VÍZ – GÁZ

1162 Bp. Szlovák út 106. Tel: 402-1691, 402-1692

Nyitva: H-P: 7-17, Szo: 7-12 óráig

KIVITELEZÕKNEK KEDVEZMÉNY! • Ingyenes házhozszállítás

A fenti árak az áfát tartalmazzák!

ø16 „HAKA” (svájci) alubetétes – ötrétegû csõ 195,-/fm
ø20 „HAKA” szigetelt alubetétes – ötrétegû csõ 550,-/fm
ø15 steel press (szénacél) csõ 450,-/fm
ø110/2 PVC csõ (I. osztályú) 990,-/db

Remeha Tzerra 24 KW kombi kond. kazán 299.000,-
BOSH Condens 3000W-28 kombi kond. kazán 296.000,-

D-ÉG (Dunaferr) acéllemez lapradiátorok – 10%
Technik Therm acéllemez lapradiátorok – 10%
Vogel&Noot acéllemez lapradiátorok – 42%
PVC, KG lefolyócsövek és idomok – 10%
Alföldi WC-k, mosdók – 10%

Vállaljuk fûtési rendszerek tisztítását,
átmosását kedvezõ áron!

Minden Kedves Vásárlónknak
kellemes nyaralást kívánunk!

Vállalkozói
apróhirdetések

és keretes hirdetések

06-20-412-6353
www.hh16.hu

a Helyi Hírekben:

SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás

csatornatisztítás, duguláselhárítás
nagynyomású WOMÁVAL • kamerázás

ISO 9002 minõsítéssel

Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Precízen – pontosan 30 éve

Szennyvízszippantás

Mentse meg
régi felvételeit, képeit!

• és hang
digitalizálása

• és diafilm
szkennelése

• készítése
zenei aláfestéssel

Videó

Fénykép

Képvetítés

Idõpont egyeztetés:

Fodor Tamás

XVI. Rákosszentmihály

06-70-612-9452

BOTOS AUTÓSZERVIZ
Tel: 403-0366, 06-70-9498-300

Gumiszerelés•
Autószerelés•Hibakódleolvasás
Karosszériamunkák fényezéssel

Futómûbeállítás

1163 Máté u 38.

Videokazetták

hanglemezek, hangkazetták,
régi képek, filmek

DIGITALIZÁLÁSA
CD, DVD készítés

XVI. Hermina út 16.

VHS, VHS-C, Hi8

Ferenci Videó
405-6655, 06-20-9392-658

Emlékmentés

Fáj a háta, dereka, válla?
Jöjjön el egy testmasszázsra!

Holisztikus, svédalapú

MASSZÁZS
kipróbálási kedvezménnyel

csak 4000 Ft – teljes test

vagy házhoz
megyek!

Rákosszentmihályon

Ferenci András:
20/472-1223

Zenei és egyéb programok 
a Legenda Sörfőzde Centerben

Augusztus 26., péntek, 20 óra:
 Bulldózer&Menedék Rock Band Koncert Jegyár: 1200 Ft

Augusztus 27., szombat, 20 óra:
 Torzonborz Koncert Jegyár: 1000 Ft

Szeptember 2., péntek, 20 óra:  Disco Jegyár: nincs
Szeptember 3., szombat, 20 óra:

 Bulletproof Koncert Jegyár: 1200 Ft
Szeptember 9., péntek, 20 óra:

 Blues Company Koncert Jegyár: 1000 Ft
Szeptember 10., szombat, 20 óra:

 Protekció Koncert Jegyár: 1000 Ft
Szeptember 16., péntek, 20 óra:

 Vincze LILLA Koncert Jegyár: 2000 Ft
Szeptember 16., péntek, 20 óra:

 Radzeer Koncert Jegyár: 500 Ft
Szeptember 17., szombat, 19 óra:

 Parázs Meg a Húga Jegyár: 1000 Ft
Szeptember 17., szombat, 20 óra:
	 KisCipő	Koncert	Jegyár:	1500	Ft

Szeptember 23., péntek, 20 óra:
 Rudán Joe Acoustic Koncert Jegyár: 2000 Ft

Szeptember 23., péntek, 20 óra:
 Rocking with Henriett&Macbeth Agency Jegyár: 500 Ft

Szeptember 24., szombat, 20 óra:
 LAD Projekt Koncert Jegyár: 500 Ft

Jegyek kaphatók a helyszínen (1163 Budapest, Kövirózsa u. 8/C) 
vagy előrendelhetők a +36-30-527-1268 telefonszámon.

Megközelíthetőség: Gépkocsival a Veres Péter útról a Sárgarózsa utca és onnét kell befordulni 
a Kövirózsa utcába. Az iparterületen, balra kell fordulni és az út végén vagyunk. A Bem apó utca felől is 
megközelíthető az épület, az utca végén hatalmas parkoló található. Gyalog, vagy kerékpárral a Lándzsa 
utca felől az első lakótelepi háznál jobbra kell fordulni és a játszótéren keresztül kell jönni.

KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
hirdetés és információ: 20/9392-658

1161 Bp. Csömöri út 5.•Tel: 402-0747
www.hartmannkft.hu•hartmann@profigep.hu

Balneológiai kezelések szeptembertől

Élmény- és gyógycentrummá 
vált a zuglói Paskál fürdő

Az Origo hírportál júliusi elemzése szerint a fedett részlegének 
átadásával	a	belépők	és	az	értük	nyújtott	szolgáltatások	ár-érték-
arányát	 tekintve	a	Budapest	Gyógyfürdői	és	Hévizei	Zrt.	 fürdői	
között	dobogós	helyre	került	a	Paskál.	

Mint arról a tavasszal lapunkban beszámoltunk, a strand létesí-
tését	a	Rákos-patak	mentén	az	1965-ben	végzett	1735	m	mélységű	
kútfúrás	tette	lehetővé,	melyből	akkor	1000	liter/perc	hozamú,	70	
°C	víz	tört	elő.	A	fürdő	csak	később,	1989-ben	épült	fel,	csökken-
tett	műszaki	tartalommal.	Mindeddig	csak	két	nyitott	medencéje	
volt.
A	júliusban	átadott	bővítéssel	a	fürdő	területén	egy	közel	1.400	

négyzetméteres	alapterületű		fürdőépület	került	kialakításra.	
A fedett föld-

szinti részen egy 
tanmedence, egy 
gyerekmedence, 
egy gyógymeden-
ce	 és	 egy	 kinti-
benti, vízi bárral 
üzemelő	 élmény-
medence	található.
Az	 új	 fürdő-

részben szaunák, 
hat	 kezelőhelyi-
ség, valamint egy 
speciális, geoter-
mikus szauna is 
épült.	A	vendégek	
kényelmét egy 
beltéri terasz és 
a	 belső	 udvarban	
kialakított	 pihenő	
helyiségek szol-
gálják.

Felújításra és át-
alakításra	kerültek	
a strand meden-
céi,	 öltözői	 is.	 Az	
átalakítás során a 
korábban egybe-
épített rombusz, 
illetve téglalap 
alakú medencéket 
szétválasztották, 
így jelenleg már 
külön	 strand-	 és	
úszómedencéje	van	a	Paskálnak.	Az	úszómedence	télen	is	használ-
ható	lesz.	A	fürdővendégek	külön	parkolót	kaptak	a	fürdő	melletti	
területen,	így	a	korábbi	40	helyett	most	190	gépkocsinak	van	helye.	
Két	hét	múlva,	szeptembertől	a	vendégek	az	OEP	által	támoga-

tott balneológiai (gyógyvíztani) szolgáltatásokat – mint például a 
tangentor (víz alatti vízsugár masszázs) kezeléseket – is igénybe 
vehetik	az	Egressy	úton.	

Az árlista, mire az Origo a véleményét alapozta… Jegyárak 
hétköznap (hétvégén): Felnőtt	belépő:	2.000	Ft	(2.200	Ft);	Gyerek-
nyugdíjas-diák	(nappali	tagozatos)	belépő:	1.600	Ft	(1.800	Ft);	Csa-
ládi	jegy	I.	(2	felnőtt,	2	gyerek):	5.600	Ft	(6.200	Ft);	Családi	jegy	
II.	(2	felnőtt,	1	gyerek):	3.990	Ft	(4.380	Ft).	A	bővítés	óta,	mintegy	
másfél	hónap	alatt	16.600	vendége	volt	a	Paskálnak.	-izs-or


